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ВСТУП 

Програма соціально-економічного розвитку Теофіпольської селищної 

територіальної громади на 2025 рік (далі – Програма) розроблена на виконання 

статті 143 Конституції України, пункту 22 частини першої статті 26 Закону 

України "Про місцеве самоврядування в Україні". Законодавчою основою для 

розроблення Програми та формування її структури є Закон України "Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України" та постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 

року №621 "Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного 

і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету". Структура 

Програми надана у відповідності до постанов Кабінету Міністрів України та 

методичних рекомендацій і нормативних документів Кабінету Міністрів України 

та Міністерства економічного розвитку та торгівлі України. 

Завдання та заходи Програми сформовані з урахуванням завдань та заходів 

у відповідних галузях і сферах діяльності, заходів цільових програм розвитку, 

затверджених селищною радою. Відповідно до результатів та тенденцій 

розвитку господарського комплексу, з урахуванням негативних наслідків 

економічної ситуації в країні, сформовані основні прогнозні показники 

економічного розвитку в 2025 році, визначені пріоритетні заходи економічного і 

соціального розвитку територіальної громади, на яких пропонується 

сконцентрувати бюджетні та інші інвестиційні ресурси з метою підвищення 

конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості економіки території 

громади, вирішення найгостріших проблем економічного і соціального розвитку 

та поліпшення якості життя мешканців громади.  

З метою максимальної реалізації інтересів територіальної громади в 

реальних економічних та соціальних умовах, поглиблення і вдосконалення 

партнерства з виконавчим комітетом Теофіпольської селищної ради, цілі і 

завдання, визначені Програмою, реалізовуватимуться шляхом їх тісної 

співпраці. Програма є планом реальних дій і інструментом для організації 

Теофіпольської селищної територіальної громади успішного розвитку і 

нарощування добробуту громади, підвищення її престижу, співпраці між 

владними структурами, діловими колами, громадськими організаціями, всіма 

верствами населення у вирішені проблем розвитку Теофіпольської селищної 

територіальної громади. Джерелами фінансування заходів Програми та цільових 

програм, затверджених селищною радою, стануть кошти селищного бюджету, 

трансферти з державного бюджету, власні кошти суб’єктів господарювання, 

інвестиційні кошти та інші джерела, не заборонені чиннм законодавством.  

Завдання і заходи Програми погоджені з проєктом селищного бюджету на 

2025 рік. Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у 

відповідності до пріоритетних напрямків розвитку територіальної громади. 

Зміни та доповнення до Програми затверджуються Теофіпольською селищною 

радою.  

 

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕОФІПОЛЬСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  



Теофіпольська селищна територіальна громада є громадою селищного 

типу, площа Теофіпольської селищної територіальної громади становить   717,0 

квадратних кілометрів. 

Розташована громада у лісостеповій зоні, на північно-східних схилах 

поліського плато Волино-Подільської височини. Ґрунти чорноземні. Є поклади 

каменю, піску, крейди, жорстви, глини, торфу, природних мінеральних вод. На 

території громади протікає 10 річок (Случ, Жердь, Полква, Хомора, Каменівка, 

Семенівка, Уляна) і чимало витоків і ставків багатих на рибу. 

 На півночі межує з Білогірською, на сході – з Красилівською та 

Ізяславською, на півдні – з Волочиською територіальними громадами 

Хмельницької області, а на заході – з Лановецькою територіальною громадою 

Тернопільської області. 

Протяжність Теофіпольської селищної територіальної громади з півночі на 

південь — 33 кілометри, із заходу на схід — 34 кілометри.  

Адміністративний центр громади селище Теофіполь розташоване: 

● 81 кілометрів від м. Хмельницький; 

● 336,5 кілометрів від м. Київ. 

До Теофіпольської селищної територіальної громади входить 55 населених 

пунктів із загальною чисельністю населення станом на 1 січня 2025 року - 25 245 

чоловік. Один населений пункт – с. Червоне - не заселений. Більш детальна 

інформація по кількості населення в розрізі населених пунктів Теофіпольської 

селищної територіальної громади станом на 1 січня 2025 року подана в додатку 

1 до Програми.  

Територія громади, за виключенням селища Теофіполь та сіл Михнівка, 

Кунча, Дмитрівка, Коров’є, поділена на 13 старостинських округів, в яких 

здійснюють свої повноваження 10 старост та двадцять діловодів. 

 На території громади функціонують декілька комунальних 

підприємств: «Теофіпольлісвод», «Теофіпольське виробне управління житлово-

комунального господарства», «Благоустрій». 

Житловий фонд Теофіпольської громади налічує 9 855 будинків. 

Багатоквартирний житловий фонд наявний лише у 2 населених пунктах громади 

- Теофіполі та Базалії, з них ЖБК - 1 буд., ОСББ - 6 буд., управлінські компанії - 

43 будинки.  

Якісна вода є одним з найголовніших чинників впливу на здоров’я людини. 

Тому особливу увагу має бути зосереджено на створенні можливостей для 

ефективного водопостачання та водовідведення населених пунктів, у першу 

чергу – сільських територій. 

Населення Теофіпольської селищної територіальної громади 

забезпечується питною водою в основному з підземних джерел - артезіанських 

свердловин. У громаді послуги з питного водопостачання та водовідведення 

надає комунальне підприємство «Теофіпольське ВУЖКГ» Теофіпольської 

селищної ради, на балансі якого знаходиться 41 артезіанська свердловина. 

Підприємство обслуговує водопроводи у 25 населених пунктах, протяжність 

водогонів становить 242 км.  Підприємством протягом 2024 року було 

ліквідовано 190 проривів із заміною участків трубопроводів, зроблено ремонт 



електрообладнання електрощитових та часткова заміна вузлів обліку на 22 

артвердловинах. В 15 населених пунктах проведено ремонт та заміну 

водопровідних мереж, а також глибинних насосів, які вийшли з ладу, на більш 

енергоефективні - на суму 13 211 945 гривень. У селищі Базалія та селах 

Новоставці і Ординці замінено 3000 м/п водопровідної мережі діаметром 

32/40/50/90мм. 

У 21 населеному пункті водогони обслуговуються підприємствами (ТОВ 

«Україна 2001», ТОВ «Святець», ФГ «Кунчанський», СТОВ «Волиця», СГВК 

«Олійники», ТОВ «Волочисськ-Агро»), що розташовані та працюють на 

території відповідниого населеного пунту. У 9 населених пунктах громади 

відсутнє централізоване водопостачання.  

Мережа водопостачання, каналізаційні мережі та очисні споруди більшості 

населених пунктів громади мають незадовільний технічний стан, застаріле 

обладнання, що призводить до постійних проривів та потребує серйозного 

ремонту та значних витрат коштів селищного бюджету.  

Газопостачання на території Теофіпольської селищної територіальної 

громади здійснюється через використання природного мережного газу, яке 

забезпечується від 3 ГРС: «Теофіполь», «Базалія» та «Заруддя». Всього в межах 

громади нараховується 107 об’єктів: 54 ГРП та 53 ШРП. Протяжність 

газопроводів становить: високого тиску - 71 км., середнього тиску - 235 км., 

низького тиску - 314 км.  

Виробництвом та постачанням теплової енергії для державних установ, 

закладів освіти та медицини займається комунальне підприємство 

«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради, яке має на балансі 5 котелень. 

які опалюють комунальні та державні установи, навчальні заклади: с-ще 

Теофіполь - котельні №1 та №2, котельня в с.Кунча, котельня в с.Турівка 

(гуртожиток внутрішньо переміщених осіб), котельня с.Котюржинці 

(гуртожиток внутрішньо переміщених осіб), а також котельня, яка є в оренді, що 

забезпечує теплом комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради. 

Із 16 котелень закладів освіти, що знаходиться на балансі  самих шкіл так, 

як вони є автономними 3 функціонують на природному газу, решта на 

торфобрикетах, дровах та пілетах. За опалювальний сезон 2024-2025 року 

закладами освіти було здійснено закупівлю твердого палива (дрова паливні, 

торфобрикет, пелети) в сумі – 4 511 110 гривень та природного газу на суму 1 

481 449 гривень, що сприяло успішному проходженню усіх шкільних закладів 

громади  опалювального сезону. 

Енергопостачальною організацією селища Теофіполь є АТ 

«Хмельницькобленерго». Джерелом живлення споживачів с-ща Теофіполь є ПС 

35/10 кВ «Теофіполь» (два трансформатори потужністю 6,3МВА та 4,0 МВА). 

На балансі АТ «Хмельницькобленерго» в с-щі Теофіполь знаходиться 32 

трансформаторні підстанції. 

Мережа зв’язку у Теофіпольській територіальній громаді представлена 

мобільним та стаціонарним зв’язком. На території є покриття усіх найбільших 



операторів мобільного зв’язку України: Київстар, Vodafone, Lifecell. Послуги 

стаціонарного телефонного зв’язку на території громади надає «Укртелеком».  

Послугами мережі Інтернет, які надаються приватними провайдерами, 

охоплено практично всю територію громади.Провідними провайдерами є: 

«Інтертелеком», «Укртелеком», «Колумбус». 

Зовнішній і внутрішній транспортні зв'язки громади здійснюються 

автомобільним транспортом. Загальна протяжність автодоріг громади 644,2 км., 

з них державного значення – 59,3 км., місцевого–206,8 км., комунального – 378,1 

кілометр. 

Вулиці та дороги комунальної власності перебувають на балансі 

Теофіпольської селищної ради, тому їх ремонт та утримання фінансуються за 

рахунок коштів бюджету громади. 

Теофіпольська селищна рада є організатором пасажирських перевезень на 

автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі 

громади: міському с-ще Теофіполь – Цукровий завод, приміських: с-ще 

Теофіполь – с. Немиринці, с-ще Теофіполь – с. Лисогірка, с-ще Теофіполь – с. 

Кунча.   

Транспортно-експлуатаційний стан переважної більшості автомобільних 

доріг громади, як загального користування так і комунальної власності зношений 

через збільшення вагових навантажень від транспортних засобів та інтенсивність 

руху, на які існуюча мережа доріг не розрахована, на багатьох ділянках автодоріг  

та вулиць дорожнє покриття повністю зруйноване, і потребує значних 

капіталовкладень. 

Послуги поштового зв’язку у Теофіпольській територіальній громаді надає 

2 відділення поштового зв’язку АТ «Укрпошта», які розташовані у селищі 

Теофіполь, а також декілька відділень Нової пошти. В інших населених пунктах 

громади обслуговування населення здійснюють пересувні відділення поштового 

зв’язку АТ «Укрпошта». 

Забезпечення комфорту для мешканців громади є одним з найважливіших 

завдань для селищної ради. На території громади розміщені три відділення 

банків: АТ КБ «ПРИВАТБАНК», АТ «ОЩАДБАНК» та АТ "РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК". Також працює відділення державної міграційної служби України, яке 

представлене Теофіпольським сектором УДМС у Хмельницькій області, діє 

Теофіпольський відділ державної реєстрації актів цивільного стану 

Хмельницької області центрального міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції.  

Безпека мешканців громади забезпечується сектором поліцейської 

діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції 

ГУНП у Хмельницькій області та 36 Державною пожежно-рятувальною 

частиною 4-го Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в 

Хмельницькій області.  

У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує 

конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну 

освіту. Даним напрямом займається відділ освіти, молоді та спорту 

Теофіпольської селищної ради. 



На протязі 2024-2025 навчального року функціонувало 26 закладів освіти: 

15 закладів загальної середньої освіти (в тому числі: 4 - гімназії, 11- ліцеїв) (далі 

– ЗЗСО), 9 закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО), 2 позашкільних навчальних 

заклади. 

У складі закладів загальної середньої освіти функціонують дошкільні 

структурні підрозділи: 4 внутрішні структурні дошкільні підрозділи в складі 

ліцеїв, 3 внутрішніх структурних дошкільних підрозділи в складі гімназій. Всі 

заклади освіти належать до комунальної власності селищної ради. 

Мережа ЗЗСО громади зорієнтована на задоволення соціальних потреб 

населення у здобутті повної загальної середньої освіти, в закладах освіти 

навчаються здобувачі освіти з особливими освітніми проблемами та внутрішньо 

переміщені особи. 

У 2024-2025 навчальному році у 15 закладах загальної середньої освіти 

селищної ради навчається 2591 учень.  

В громаді працює 9 закладів дошкільної освіти та 7 внутрішніх дошкільних 

структурних підрозділів в складі ЗЗСО. В закладах охоплено дошкільною 

освітою - 571 дитина, у 35 дошкільних групах. В громаді зареєстровано 149 дітей 

5-річного віку, які здобувають дошкільну освіту в закладах дошкільної освіти. 

Діти 5-річного віку 100% охоплені дошкільною освітою. 

В умовах воєнного стану актуальним є безпековий фактор, що вимагає 

будівництва, капітальних ремонтів захисних споруд. Більшість приміщень 

закладів освіти знаходяться у задовільному стані, необхідне подальше 

вдосконалення системи їх енергоефективності, утеплення фасадів, ремонту 

покрівель, заміну вікон.  

Культурне життя жителів громади забезпечується відділлом культури та 

туризму Теофіпольської селищної ради. До складу якого входять 53 заклади, з 

них: 30 закладів культури клубного типу, 22 бібліотеки та 1 школа мистецтв, а 

саме: 

-комунальний заклад «Теофіпольський центр дитячої творчості» 

Теофіпольської селищної ради, який охоплює  4 напрями позашкільної освіти: 

художньо-естетичний, науково-технічний, туристсько-краєзнавчий, 

театральний; 

- комунальний заклад «Теофіпольська школа мистецтв» Теофіпольської 

селищної ради де навчається понад 300 учнів, в закладі функціонує 3 відділення: 

музичне, художнє, хореографічне, в яких навчаються учні на 6 відділах 

(фортепіанний, духовий, вокально-теоретичний, хореографічний, 

образотворчого мистецтва, декоративно-прикладного мистецтва), крім основних 

занять на базі школи мистецтв викладачі художнього  та музичного відділів 

надають освітні послуги учням в філіалах; 

- комунальний заклад «Теофіпольський центр культури і дозвілля» 

Теофіпольської селищної ради де постійно проводяться різноманітні заходи, 

також функціонує 16 творчих клубних формувань, з них 6; 

- комунальний заклад «Теофіпольська центральна бібліотечна система» 

Теофіпольської селищної ради діяльність якого спрямована на забезпечення 



якісного бібліотечно-бібліографічного обслуговування користувачів до їх 

запитів і потреб; 

- БібліоХаб - сучасний багатофункціональний, вільний та доступний 

бібліотечний простір для спілкування, соціальних ініціатив, особистісного 

розвитку, територія креативного навчання, самовираження, творчості та 

активного дозвілля. Це простір об’єднує в собі волонтерів, благодійників, 

громадських діячів, активістів, всіх, кому не байдужа доля нашої громади та 

країни. 

На території Теофіпольської громади також успішно функціонує дитячо-

юнацька спортивна школа (далі – ДЮСШ) де навчається 602 учні. 

Культивуються такі види спорту: бокс, важка атлетика, волейбол, дзюдо, 

плавання, настільний теніс, футбол. Освітній процес забезпечують 15 тренерів-

викладачів, з них - 5 штатних та 10 сумісників. 

Юні спортсмени нашої громади успішно виступають в обласних та 

всеукраїнських змаганнях. Зокрема, у Чемпіонаті України, в Міжнародних 

турнірах, в Чемпіонаті області з боксу, плавання наші вихованці здобули призові 

місця та є членами збірної області. 

На території Теофіпольської селищної територіальної громади також 

функціонує державний навчальний заклад " Теофіпольський професійний 

аграрно-промисловий ліцей", який здійснює підготовку робітничих кадрів з 

числа випускників загальноосвітніх навчальних закладів на основі базової та 

повної загальної середньої освіти, перепідготовку та підвищення кваліфікації 

працюючих робітників і незайнятого населення за направленнями обласного 

центру зайнятості або на контрактній основі. 

Здоров’я та добробут жителів громади, доступ до високоякісних медичних 

послуг – одна із пріоритетних цілей діяльності Теофіпольської селищної ради.  

Первинну медико-санітарну допомогу в громаді забезпечує комунальне 

некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-

санітарної допомоги». Структурні підрозділи якого складаються з 5 амбулаторій 

сімейної медицини та 23 медичних пунктів тимчасового базування. Кількість 

штатних посад комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський 

ЦПМСД» Теофіпольської селищної ради становить 97 штатних посад. Станом на 

2024 рік сімейними лікарями підписано 23 430 декларацій із населенням, за 

звітний період лікарі прийняли 59 213 осіб у ЦПМСД та 99 209 осіб – у ФАПах.  

Послуги вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню в 

громаді надає комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради (далі – заклад). Заклад 

повністю забезпечений медичним персоналом. В закладі працює 226 осіб, з них 

- 45 лікарів, 103 особи – середній медичний персонал. 

Стаціонарна допомога надається за напрямками: хірургія, травматологія, 

ЛОР, гінекологія, терапія, неврологія, педіатрія, інфекція доросла та дитяча, 

паліативна допомога. Також надається амбулаторно-поліклінічна 

консультативна допомога, гемодіаліз в амбулаторних умовах, мобільна 

паліативна допомога в амбулаторних умовах. Добовий ліжковий фонд становить 



110 ліжок. Заклад контрактований з НЗСУ на 14 пакетів медичних гарантій. 

Забезпеченість ліжками становить 44 на 10 000 населення. 

В закладі працює консультативно-поліклінічне відділення, що надає 

допомогу по 22 спеціальностях. Запроваджена робота електронної реєстратури.  

Амбулаторно-консультативний прийом за 2024 рік становив – 84734 осіб. Заклад 

працює в електронній системі eHels. 

Теофіпольською селищною радою активно реалізується соціальна 

політика, спрямована на поліпшення матеріального становища соціально 

вразливих верств населення, сімей і громадян, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Заходи по забезпеченню прав та соціальних гарантій 

жителів нашої громади здійснюються сектором соціального захисту 

Теофіпольської селищної ради та комунальноюустановою «Центр надання 

соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради. В даному центрі утворена 

мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства. 

В травні 2024 року при КУ «Центр надання соціальних послуг» розпочало 

свою роботу відділення по роботі з ветеранами та членами їх сімей та надає 

широкий спектр послуг. 

Забезпечення у сфері соціального захисту дітей та запобіганню дитячої 

бездоглядності відбувається через сектор «Служба у справах дітей» 

Теофіпольської селищної ради. 

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Теофіпольської 

селищної ради є частиною системи органів соціального захисту населення. 

Основною метою діяльності установи є проведення заходів, спрямованих на 

розвиток та коригування порушень розвитку дітей та осіб з інвалідністю, а також 

учнів з фізичними та розумовими вадами. Цей центр також надає навчання 

основним соціальним та побутовим навичкам, розвиває здібності та створює 

умови для їхньої інтеграції у суспільство. У центрі доступна соціальна послуга 

денного догляду для дітей та осіб з інвалідністю, а також проводяться 

різноманітні заходи комплексної реабілітації, зокрема соціальної, фізичної та 

педагогічної реабілітації, а також медичний супровід. 

Практично всі громадяни країни є споживачами адміністративних, 

державних послуг і від якості та комфортності надання таких послуг залежать 

стандарти життя людей та їх ставлення до влади. Одним із вагомих факторів, які 

визначають рівень забезпечення органом місцевого самоврядування належних 

умов життя своїх громадян, є якість надання адміністративних послуг. З цією 

метою відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» в нашій 

громаді створено та діє Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської 

селищної ради (далі – ЦНАП, Центр). 

ЦНАП забезпечує зручні умови для отримання адміністративних послуг 

споживачами, спрощує процедури вирішення справ. Ця взаємодія здійснюється 

через функціонування єдиного місця, в якому будь-який громадянин або 

юридична особа зможе спокійно подати чіткий перелік документів і через 

визначений період (1 – 30 днів, в залежності від складності) отримати бажаний 

результат. Всі жителі Теофіпольської територіальної громади та місцевий бізнес 



можуть отримувати 250 адміністративних послуг, зокрема, у сферах реєстрації 

місця проживання, реєстрації речових прав та бізнесу, соціальних послуг, послуг 

Держгеокадастру. В Центрі надаються консультації як безпосередньо, так і в 

телефонному режимі. Також застосовується практика отримання заяв та 

надсилання результатів адміністративних послуг за допомогою поштового 

зв’язку. 

На території громади діє ряд електронних і паперових ЗМІ, також наявний 

сайт органу місцевого самоврядування, де висвітлюється офіційна інформація 

про життя Теофіпольської ТГ, що має чималий вплив на формування громадської 

думки.  

Виходить інформаційний бюлетень «Час громади» Теофіпольської 

селищної ради і газета «Життя Теофіпольщини». До електронних ресурсів 

громади можна віднести тематичні інтернет-спільноти в соціальних мережах, а 

саме: «Теофіпольська селищна рада», «Освіта Теофіпольщини», КУ «Центр 

надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради, «Теофіпольський 

ЦПМСД», КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської 

селищної ради, КП «ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД», КП «Благоустрій» Теофіпольської 

селищної ради, «Теофіпольський центр культури і дозвілля», «Відділ культури 

та туризму Теофіпольської селищної ради», «Почуто в Теофіполі», «Наш 

Теофіполь», «Теофіполь для людей», «Пласт Теофіпольщини – відродимо 

разом», «Агенція місцевого розвитку»  - в мережі Facebook.  

 

2. АНАЛІЗ ТЕНДЕНЦІЙ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ТЕОФІПОЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ У 2024  
Основна робота органів місцевого самоврядування, враховуючи виклики 

сьогодення, була і надалі буде спрямовуватися на максимальну мобілізацію 

ресурсів з метою забезпечення стабільної роботи економіки в умовах воєнного 

(післявоєнного) періоду, у тому числі за рахунок реалізації комплексу заходів зі 

створення нових робочих місць через підтримку бізнесу; стабілізацію ситуації в 

усіх сферах суспільного життя територіальної громади; забезпечення 

наповнення бюджету; розв'язання соціальних проблем громади; пошук джерел 

фінансування, залучення інвестицій для розвитку; формування конкурентного 

середовища;забезпечення ефективного використання комунального майна та 

експлуатації об’єктів у належному інженерно-технічному та санітарному 

стані;реалізацію енерго, ресурсозберігаючих заходів в об’єктах соціальної - 

інфраструктури та житлово-комунального господарства; розвиток системи 

соціального партнерства.  

  

МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ 

Міжнародне співробітництво є важливим інструментом розвитку громади, 

що сприяє обміну досвідом, залученню інвестицій, реалізації спільних проєктів 

та інтеграції у глобальні процеси. Взаємодія з міжнародними партнерами 

дозволяє покращити якість життя мешканців громади, впроваджувати 



інноваційні підходи в управлінні, розвивати економічний потенціал та залучати 

додаткові фінансові ресурси. 

Після повномасштабного вторгнення Росії Україна відчула силу єдності 

Європи та підтримку справжніх союзників. Польські міста були серед перших, 

хто надав допомогу українцям, і зараз важливо поглиблювати співпрацю між 

громадами двох країн. З березня 2023 року Теофіпольська громада офіційно має 

місто-побратим – Солець-над-Віслою. Підписана угода відкриває нові 

можливості в сферах туризму, культури, освіти, спорту, а також вдосконалення 

місцевого самоврядування. 

У 2024 році Теофіпольська громада активно долучилася до низки 

міжнародних ініціатив, що сприяють розвитку місцевого самоврядування та 

економічного зростання.  

Підтримка програми "U-LEAD з Європою" , участь у міжнародних трейд-

місіях та обмін досвідом із провідними європейськими та американськими 

експертами стали важливими етапами у розвитку нашої громади. 

 Ліга лідерів місцевого самоврядування та URC2024 в Берліні: співпраця 

для відбудови України Серед 25 відібраних керівників громад з усіх областей 

України де Теофіпольський де селищний голова представляв Хмельницьку 

область у Програмі "U-LEAD з Європою".  

Це навчання стало ключовим етапом підготовки до участі в міжнародних 

заходах, зокрема до конференції URC2024 у Берліні, де разом із лідерами з 

усього світу обговорювалося питання відбудови України: міжнародна співпраця, 

економічна та енергетична безпека, зміцнення громад через глобальну підтримку 

та партнерства. 

У квітні 2024 року керівником Теофіпольської селищної ради прийнято 

участь у трейд-місії REBIRTHOFUKRAINE в Нідерландах, де обговорювали 

можливості співпраці між українськими громадами та нідерландськими 

підприємствами. Одним з важливих моментів було ознайомлення з 

індустріальними парками та тепличними господарствами, що використовуючи 

передові технології, вирощують продукцію.  

Також у вересні 2024 року було представлено інвестиційний потенціал 

Теофіпольської громади в США, під час події REBIRTH OF UKRAINE у 

Вашингтоні. 

 

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

На території Теофіпольської селищної територіальної громади у 2024 році 

провадили свою діяльність 1 579 суб'єктів господарювання, з них 518 (33%) - 

юридичних осіб та 1 061 (67%) - фізичних осіб-підприємців. 

Протягом 2024 року регулярно здійснювався аналіз економічної діяльності 

та фінансового стану комунальних підприємств, а також моніторинг виконання 

ключових заходів Програми соціально-економічного розвитку громади. 

 Здобуто перемогу у конкурсі «Успішні разом! – 2024», спрямованому на 

виявлення найкращих ініціатив серед громад-членів Всеукраїнської Асоціації 

ОТГ: Теофіпольщина отримала першість у номінації «Вироблено у громаді» (у 

конкурсі взяли участь 76 громад, які подали 144 заявки).  



У рамках проєкту «Згуртовані громади», за підтримки Програми USAID з 

аграрного і сільського розвитку, отримали насіння овочів від міжнародних 

компаній BAYER, Hazera, EnzaZaden, RijkZwaan та інших. Асортимент включав 

руколу, томати, моркву та цибулю, які були передані жителям та 

домогосподарствам Теофіпольщини.  

Весною 2024 року Теофіпольська громада (ініціатор) об’єдналася із 

сусідніми громадами (Антонінською, Білогірською, Волочиською, 

Заслучинецькою, Сахновецькою, Ямпільською та Лановецькою) в Економічний 

союз G-8. Учасники союзу підписали Меморандум про муніципальне 

співробітництво з метою збıльшення економıчних потужностей, обмıну 

ресурсами та експертизою, полıпшення ıнфраструкутри, збıльшення полıтичного 

впливу, розвитоку бізнесу та спільного залучення грантів. 

Протягом 2024 року тривала  робота над створенням Індустріального 

парку. Ініціатором створення виступила Теофіпольська селищна рада. Було 

зроблено:  

визначено ділянку площею 31 га;  

розроблено детальний план; 

затверджено Програму розробки Концепції індустріального парку 

Теофіпольської громади; 

рішенням селищної ради створено індустріальний парк «ТЕОФІПОЛЬ 

ЕКО ПАРК» Теофіпольської громади;  

затверджено Концепцію індустріального парку «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО 

ПАРК» Теофіпольської громади; 

прийнято рішення про організацію та проведення відкритого конкурсу з 

вибору керуючої компанії індустріального парку «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК» 

Теофіпольської селищної ради.  

У листопаді 2024 року відбувся відкритий конкурс із вибору керуючої 

компанії індустріального парку. Переможцем було обрано ТОВ «ТЕО ГРІН 

ІНВЕСТ». В грудні 2024 року Кабінет Міністрів України вніс до реєстру 

індустріальний парк «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК» Теофіпольської селищної ради. 

Загальний обсяг капіталовкладень у будівництво об’єктів на його території 

оцінюється приблизно у 2 млрд 430 млн грн. 60 % ПДФО від діяльності парку 

залишатиметься у громаді. За попередньо спрогнозованими підрахунками, 

йдеться про суму від 4,4 мільйона до 53,9 мільйонів гривень на рік. 

Індустріальний парк забезпечить роботою понад 1500 жителів громади. 

Основні апрямки діяльності «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК»:  

  виробництво паперової маси, паперу та картону;  

  виробництво гофрованого паперу та картонної тари;  

  виробництво шпалер та канцелярських товарів;   - 

  виробництво тари з паперу та картону; 

  виробництво біогазу, біоетанолу та біопластику;  

  харчова промисловість; альтернативна енергетика;   

  науково-технічна діяльність;  

  сфера інформації та телекомунікації.  



Індустріальний парк «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК» сприятиме економічному 

зростанню регіону, підвищенню конкурентоспроможності та залученню 

інвестицій в економіку громади та України. 

Ключовим напрямком розвитку Теофіпольської громади є аграрний 

сектор, адже саме його підприємства формують основну частину місцевого 

бюджету. У громаді працює понад 120 агровиробників, серед яких найбільшими 

платниками податків є: філія «Рідний край» «Зернопродукт МХП» (7,88%), ТОВ 

«Україна 2001» (6,4%), ТОВ «Святець» (2,23%), СТОВ «Нива» (1,36%) та СТОВ 

«Волиця» (1,57%). Для підтримки агросектору селищна рада приймала рішення 

щодо оновлення договорів оренди землі та організації земельних аукціонів. 

Тваринництво громади зосереджене на м’ясо-молочному скотарстві. Загалом у 

громаді налічується понад 4 000 голів ВРХ, які утримуються особистими 

селянськими господарствами, та ще 3 500 голів – на фермерських підприємствах. 

Для розвитку цієї галузі селищна рада ухвалювала рішення щодо виділення 

земель під сінокосіння та випас худоби. 

Промисловий сектор громади представлений підприємствами: ПрАТ 

«Теофіпольський цукровий завод», ПП «Аслан-текстиль» та ПП «Добрий хліб».  

Для підтримки бізнесу селищна рада ухвалювала рішення щодо передачі 

земельних ділянок в оренду та у власність для розвитку підприємництва, а також 

встановлення земельних сервітутів для розміщення тимчасових споруд. Окрім 

цього, приймались різноманітні дозвільні рішення для створення сприятливих 

умов ведення бізнесу в громаді.  

Протягом 2024 року комунальною установою «Агенція місцевого 

розвитку» Теофіпольської селищної ради проводились культурно-освітні заходи, 

майстер-класи та ігри-квести для дітей та дорослих жителів Теофіпольської 

громади, навчальні екскурсії, зустрічі професійних спільнот, проведення 

навчальних, психологічних тренінгів та занять для внутрішньо переміщених осіб 

з метою соціокультурної інтеграції, тематичні вечори та народознавчі уроки, 

зустрічі та онлайн-зустрічі з працівниками центру зайнятості, працівниками 

банку, представниками бізнесу, журналістами, податківцями, економістами, 

ветеринарами, лікарями, юристами, поетами, меценатами, громадськими 

діячами, волонтерами. Організовувались зустрічі з представниками громадських 

організацій «Посмішка ЮА», «Рокада», «Козацький рій», «Калиновий шлях», 

«На благо України». 

У Теофіпольській громаді проводяться консультації та навчання з 

написання грантів, створюються сприятливі умови для розвитку бізнесу. Це не 

лише сприяє створенню нових робочих місць, сплаті податків і зборів до 

бюджету, але й завдяки конкуренції стабілізує ціни та покращує якість товарів і 

послуг.  Усі ці заходи в комплексі забезпечують комфортне життя мешканців 

та сталий розвиток громади. 

У рамках Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2025 рік виконуватимуться інші діючі 

Програми спрямовані на покращення усіх сфер життєдіяльності громади та її 

мешканців, зокрема:  

 



№ 

п/п 

Назва програми 

1 Комплексна програма запобігання та зменшення впливу 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної 

ради на 2021 – 2025 роки 

2 Програма профілактики правопорушень та боротьби зі 

злочинністю на території Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 

роки 

3 Програма розвитку футболу в смт Теофіполь на 2021-2025 роки 

4 Програма розвитку фізичної культури і спорту в Теофіпольській 

селищній раді на 2021 – 2025 роки 

5 Програма розвитку та підтримки первинної медико-санітарної 

допомоги комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної 

ради на 2022-2025 роки 

6 Програма медико-соціального забезпечення пільгових та соціально 

незахищених верств населення комунального некомерційного 

підприємства «Теофіпольський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки 

7 Програма розвитку та фінансової підтримки комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

на 2022-2025 роки 

8 Програма відшкодування вартості лікарських засобів на лікування 

хворих на цукровий та нецукровий діабет, які мешкають на території 

Текофіпольської селищної ради на 2022 – 2025 роки 

9 Програма діяльності комунальної установи «Теофіпольський 

трудовий архів» Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки. 

 

1

0 

Програма реформування і розвитку житлово – комунального 

господарства Теофіпольської селищної ради на 2022 – 2025 роки 

1

1 

Програма Поліцейський офіцер громади на 2022-2025 роки 

1

2 

Програма питна вода Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 

роки 

1

3 

Програма розвитку та утримання комунальних доріг 

Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки 

1

4 

Програма благоустрою населених пунктів Теофіпольської 

селищної ради на 2022-2025 роки 

1

5 

Програма проведення нормативної грошової оцінки земель 

населених пунктів Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки 

1

6 

Програма встановлення (зміни) меж населених пунктів 

Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки 



№ 

п/п 

Назва програми 

1

7 

Програма охорони навколишнього природного середовища 

Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки 

1

8 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2022-2025 роки 

1

9 

Програма підтримки діяльності громадських організацій на 2022-

2025 роки 

2

0 

Комплексна програма «Піклування» Теофіпольської селищної 

ради на 2022-2025 роки 

2

1 

Програма з відзначення державних та професійних свят, 

ювілейних, святкових дат та здійснення інших заходів Теофіпольської 

селищної ради на 2022-2025 роки 

2

2 

Програма діяльності комунальної установи «Агенція місцевого 

розвитку» Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки 

2

3 

Програма розвитку та підтримки комунального підприємства 

«Благоустрій» Теофіпольської селищної ради на 2022 - 2025 роки 

2

4 

Програма розроблення містобудівної документації населених 

пунктів Теофіпольської селищної територіальної громади на 2022-2025 

роки 

2

5 

Програма заходів національного спротиву Теофіпольської 

селищної радина 2022-2025 роки 

2

6 

Програма мобілізації зусиль Теофіпольської селищної ради, 

Головного управління Державної податкової служби у Хмельницькій 

області по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення 

сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування 

на 2022-2025 роки 

2

7 

Програма медико – соціального забезпечення пільгових та 

соціально незахищених верств населення комунального некомерційного 

підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської 

селищної ради на 2023-2025 роки. 

2

8 

Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків Теофіпольської селищної ради на 2022 – 2025 роки 

2

9 

Програма розвитку гирьового спорту, важкої атлетики та 

настільного тенісу в Теофіпольській селищній територіальній громаді на 

2023-2025 роки 

3

0 

Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки 

3

1 

Програма «Бюджет участі Теофіпольської селищної територіальної 

громади на 2023-2025 роки» 

3

2 

Програма надання одноразової грошової допомоги випускникам 

закладів загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради з 

числа дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

2023-2025 роки 



№ 

п/п 

Назва програми 

3

3 

Програма підтримки діяльності Хмельницького районного сектору 

№9 філії Державної установи «Центр пробації» у Хмельницькій області 

на 2024-2026 роки 

3

4 

Програма утримання та фінансової підтримки комунального 

підприємства «Теофіпольський стадіон» Теофіпольської селищної ради 

на 2024-2026 роки 

3

5 

Програма з організації та проведення призову громадян України на 

військову службу, направлення на навчальні збори та направлення на 

навчання до військових закладів, забезпечення проведення заходів 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024-2025 роки 

3

6 

Програма збереження об’єктів культурної спадщини 

Теофіпольської територіальної громади на 2024 – 2026 роки 

3

7 

Програма забезпечення перебування внутрішньо переміщених 

та/або евакуйованих осіб у пунктах тимчасового проживання та місцях 

тимчасового перебування Теофіпольської селищної ради на 2024 - 2025 

роки 

3

8 

Програма соціальної підтримки незахищених верств населення 

«Турбота» Теофіпольської селищної ради на 2024-2025 роки 

3

9 

Програма фінансової підтримки громадської організації 

«Десантно-козацький рій» на 2024 - 2025 роки 

4

0 

Програма підтримки державної політики у сфері казначейського 

обслуговування бюджетних коштів на території Теофіпольської 

селищної ради на 2024-2026 роки 

4

1 

Програма соціально-економічного розвитку Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2024 рік 

4

2 

Програма розвитку автомобільних доріг Теофіпольської селищної 

територіальної громади на 2024 – 2025 роки 

4

3 

Програма організації та проведення громадських робіт на території 

Теофіпольської селищної ради на 2025 рік 

4

4 

Програма підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, членів сімей 

зниклих безвісти – жителів Теофіпольської селищної територіальної 

громади на 2025 - 2026 роки 

4

5 

Програма підготовки громадян до військової служби на 2025-2026 

роки 

4

6 

Програма підтримки Збройних Сил України, Національної гвардії 

України, підрозділів Державної прикордонної служби України, 

підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань на 2025 

рік 

4

7 

Програма «Шкільний громадський бюджет Теофіпольської 

територіальної громади» на 2025-2027 роки 



№ 

п/п 

Назва програми 

4

8 

Програма відшкодування різниці в тарифах на послуги з 

централізованого водопостачання та водовідведення, що надаються 

комунальним підприємством Теофіпольське виробниче управління 

житлово-комунального господарства на 2025 рік 

4

9 

Програма реформування і розвитку комунального підприємства 

«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради на 2025 - 2028 роки 

5

0 

Програма «Обдаровані діти» на 2025-2027 роки 

 

ПОКАЗНИКИ ДОХОДІВ СЕЛИЩНОГО БЮДЖЕТУ ЗА 2024 РІК 

Запорукою успішного розвитку громади є збалансований селищний 

бюджет. Станом на 01 січня 2025 року до загального та спеціального фондів 

бюджету селищної територіальної громади за рахунок усіх джерел надійшло 

334 960,0 тис.гривень доходів, з них податків, зборів (без врахування 

міжбюджетних трансфертів та власних надходжень бюджетних установ)  

217 234,3 тис.гривень.  

До загального фонду бюджету селищної територіальної громади у січні– 

грудні 2024 року за рахунок усіх джерел доходів надійшло 309 822,5 тис. 

гривень, а саме: 

  надходження податку на доходи фізичних осіб становить 123 884,6 тис. 

гривень.  

  внутрішніх податків на товари та послуги (акцизи) надійшло в сумі 

5 654,4 тис. гривень. 

  податок на майно надійшов в сумі 26 981,3 тис. гривень. 

  податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надійшов в 

сумі 5 493,6 тис. гривень. 

  плата за землю станом на 01 січня 2025 року надійшла в сумі 21 380,3 тис. 

гривень 

  протягом звітного періоду до бюджету селищної територіальної громади 

надійшло транспортного податку 107,5 тис. гривень, а саме: ТОВ «Україна 2001» 

75,0 тис. грн, ТОВ «Теофіпольська енергетична компанія» – 7,5 тис.грн та з 

фізичних осіб – 25,0 тис.гривень. 

 єдиного податку за звітний період надійшло 48 611,1 тис. гривень. 

 Також за звітний період 2024 року до бюджету селищної територіальної 

громади  надійшло: 

 податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 

власності – 191,4 тис. гривень; 

 рентної плати – 66,7 тис. гривень; 

 частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств 

та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету – 89,6 тис. 

гривень; 

 адміністративних штрафів та інших санкцій – 1 069,0 тис. гривень; 

 плати за надання адміністративних послуг – 4 468,6 тис. гривень; 



 надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 93,9 тис. 

гривень;   

 державне мито – 128,9 тис. гривень; 

 орендної плати за водні об’єкти – 59,2 тис. гривень; 

 інших надходжень – 1 345,0 тис. гривень. 

До доходів спеціального фонду (без врахування міжбюджетних 

трансфертів та власних надходжень бюджетних установ) надійшло податків та 

зборів на суму4 590,7 тис. гривень, з них:  

      екологічний податок надійшов в сумі 403,4 тис. гривень; 

 грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства 

 про охорону навколишнього природного середовища внаслідок 

господарської та іншої діяльності надійшли в сумі 371,6 тис. гривень; 

          кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення надійшли в сумі 231,4 тис. грн; 

  кошти від викупу земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної та комунальної власності, передбачених пунктом 6¹ 

розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України надійшли в сумі 

3 584,3 тис. гривень. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО  
Житлово-комунальне господарство одна з найбільших галузей, яка 

охоплює різні напрямки життєдіяльності громади.  

Однією з найпроблемніших галузей господарювання останніх років 

залишається житловий фонд. Обмеженість фінансування, незадовільний стан 

фонду та недоліки у системі надання комунальних послуг свідчать про те, що 

необхідно шукати інші альтернативні шляхи управління галуззю. Потрібно 

провести структурні реформи, які створять нову економічну модель експлуатації 

і розвитку житлового господарства та забезпечать якісне надання послуг 

мешканцям.  

 Теофіпольською селищною радою активно здійснюється робота в 

галузі містобудування, архітектури, управління житлово-комунальним 

господарством та комунальним майном громади. У комунальну власність 

Теофіпольської селищної ради в 2024 році прийнято 6 об’єктів безхазяйного 

майна по території громади, здійснюється технічна інвентаризація об’єктів 

комунальної власності. 

 Селищною радою постійно здійснюється контроль за благоустроєм 

населених пунктів, проводиться обстеження доріг. У 2024 році проведено 

капітальний ремонт дорожнього покриття в селищі Теофіполь по вулиці Баюка 

загальною площею 1747 м², на  суму 1 205 963,0 грн, поточний (ямковий) ремонт 

асфальтного покриття доріг по 16 вулицях та провулках в селищі Теофіполь, 3 

вулиць у с. Поляхова, вулиці Центральна с. Карабіївка, вулиці Свободи в с. 

Новоставці. Всього покладено 1999,3 м² асфальтного покриття. 

 Придбано 6000 тонн щебеневої суміші фракції 0-40 мм, для 

підсипання вулиць і доріг громади. Суміш була розвезена по вулицях населених 



пунктів, згідно потреб, які подали старости старостинських округів, проведено 

грейдерування та каткування. Роботи проведені по 12 вулицях в селищі 

Теофіполь, а також по 4 вулицях в селищі Базалія та по 47 вулицях у 24 селах 

громади. Підсипано автодорогу сполученням Малий Лазучин–Карабіївка, Рідка 

– Поляхова, Бережинці – Поляхова. Для покращення сполучення між населеними 

пунктами громади Теофіпольською селищною радою проводиться підвезення 

людей комунальним автобусом до 23 населених пунктів громади за графіком 

зручним для населення.  

 У 2024 році,  всі кладовища  селища Теофіполь  були передані на 

баланс комунального підприємства «Благоустрій» Теофіпольської селищної 

ради. Комунальним підприємством «Благоустрій» постійно проводяться  роботи 

з розчищення території кладовищ, регулярно проводяться роботи по утриманню 

в належному стані території кладовищ громади, проводяться оприскування 

гербіцидами території кладовищ при потребі. 

 На постійні основі по всій громаді проводяться роботи по 

скошуванню трави та карантинних рослин, санітарні обрізки сухих та аварійних 

дерев, чагарників, корчування, подрібнення гілок та переробка їх на щепу.

 Постійно проводяться роботи по утриманню в належному стані територій 

біля комунальних установ, дитячих майданчиків, парків відпочинку, 

пам’ятників, футбольнихполів (обкошування та коткування), прилеглих 

територій до прибудинкових територій, тротуарів. 

 

3. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ НА 

2025 рік 

 

 Метою Програми є забезпечення розвитку людського капіталу та 

створення комфортних і безпечних умов для життя мешканців громади в умовах 

воєнного стану шляхом подальшого розвитку системи надання якісних та 

доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, покращення виробничої, 

соціальної, дорожньої інфраструктури та її розвитку, посилення цивільного 

захисту населення, подальшої модернізації об’єктів житлово-комунального 

господарства та соціальної сфери для підвищення їх енергоефективності, 

охорони довкілля; забезпечення сталого функціонування та розвитку економіки 

громади за рахунок підтримки бізнесу та стимулювання інвестиційної 

діяльності, що передбачає збереження існуючих та створення нових робочих 

місць; збалансований розвиток в інтересах територіальних громад та цифрова 

трансформація регіону. Досягнення зазначеної мети дасть змогу створити гідні 

соціальноекономічні умови для жителів Теофіпольщини та  сприятиме 

відтворенню та розвитку людського капіталу. Отже, пріоритетними напрямами 

розвитку у 2025 році визначено:  

 забезпечення наповнення дохідної частини селищного бюджету та 

ефективного і економного витрачання фінансових ресурсів; 

 впровадження енергозберігаючих заходів у закладах бюджетної 

сфери та житлово-комунального господарства; 



 продовження впровадження заходів плану дій сталого енергетичного 

розвитку громади; 

 розвиток промислового комплексу громади з метою насичення 

ринку конкурентоспроможними промисловими товарами; 

 забезпечення сталого розвитку аграрного виробництва; 

 реалізацію державної політики у сфері протидії корупції; 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та організації ліквідації їх 

наслідків; 

 створення умов для зростання обсягів іноземних інвестицій; 

стимулювання розвитку малих і середніх та сільськогосподарських 

товаровиробників; 

 створення умов для розвитку підприємницької діяльності та 

поліпшення бізнес-клімату в селищній територіальній громаді; модернізації 

комунальної інфраструктури громади; 

 організацію ефективного управління у сфері надання житлово- 

комунальних послуг, покращення якості надання житлово-комунальних послуг; 

 створення умов для стабілізації чисельності населення, 

народжуваності та зростання середньої тривалості життя та зменшення рівня 

міграції; 

 реалізацію комплексу заходів із збереження пам'яток культурної 

спадщини; 

 удосконалення освітньої галузі, покращення умов навчання та 

виховання дітей; 

 забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної 

освіти, задоволення потреб у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення 

умов для їх фізичного, розумового й духовного розвитку; 

 забезпечення розвитку позашкільної освіти, умов для її здобуття 

дітьми і молоддю;  

 забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми 

потребами в отриманні якісної освіти, з урахуванням індивідуальних 

можливостей, здібностей та інтересів; 

 покращення якості надання соціальних послуг та соціального 

забезпечення осіб з інвалідністю; 

 дотримання прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, батьки яких загинули в зоні проведення АТО/ООС, та іншим 

категоріям населення та тих, що переселені з тимчасово окупованих територій; 

 розвиток міжнародного та міжмуніципального співробітництва;  

 поглиблення співробітництва з іноземними партнерами; 

 підвищення рівня зайнятості населення, підвищення рівня доходів 

населення, посилення контролю за додержанням відповідних державних 

гарантій оплати праці; 

 здійснення поступової модернізації матеріально-технічної бази, 

облаштування необхідним обладнанням, матеріалами та інвентарем закладів 

освіти, культури та інших бюджетних закладів громади; 



 здійснення заходів пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, 

капітальним та поточним ремонтом в сфері житлово-комунальних послуг; 

 створення дієвих механізмів для розвитку громадянського 

суспільства; 

 налагодження конструктивної взаємодії виконавчого комітету з 

інститутами громадянського суспільства, залучення його потенціалу для 

процесів формування місцевої політики для вирішення питань місцевого 

значення на основі принципів демократичного суспільства. 

 

4.  ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ГОЛОВНИХ ПРОБЛЕМ ТА 

ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ 

 

 Досягнення поставленої мети буде здійснюватися через реалізацію 

пріоритетів у визначених цілях, а саме: захист населення від наслідків 

надзвичайних ситуацій; забезпечення умов сталого економічного розвитку; 

розвиток людського капіталу та підвищення стандартів життя; екологічна 

безпека навколишнього середовища та розвиток громадянського суспільства.  

 

Ціль 1. Зміцнення та забезпечення безпеки населення та території 

громади 
 

 Пріоритет 1. Підвищення спроможності громади попереджувати, 

реагувати та ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій 
 

 Шляхи досягнення: запровадження сучасних форм і методів 

підготовки селищної територіальної громади, її керівного складу щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та організації ліквідації їх 

наслідків, організації життєзабезпечення постраждалого населення;  

 моніторинг надзвичайних ситуацій, прогнозування імовірності їх 

виникнення та визначення показників ризику;  забезпечення оповіщення 

керівного складу та органів управління цивільним захистом територіальної 

громади та підприємств, установ і організацій (незалежно від форм власності) 

Теофіпольської селищної територіальної громади, а також оповіщення та 

інформування населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, 

у тому числі в доступній формі для осіб з вадами зору та слуху;  

 методичне керівництво щодо утворення селищної  спеціалізованої 

служби цивільного захисту та здійснення контролю за їх готовністю до дій за 

призначенням; 

  проведення навчання населення громади, фахівців підприємств, 

установ, організацій у сфері цивільного захисту правилам запобігання та 

реагування  на виникнення надзвичайних ситуацій; 

  забезпечення населення Теофіпольської селищної територіальної 

громади засобами індивідуального захисту;  проведення роботи з 

керівниками потенційно-небезпечних підприємств щодо встановлення систем 



раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх 

виникнення; 

  забезпечення балансоутримувачами захисних споруд цивільного 

захисту неухильного дотримання вимог чинного законодавства щодо їх 

утримання; 

  здійснення систематичного контролю за станом захисних споруд та 

їх готовністю до використання за призначенням;  утримання та поповнення 

матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій; 

  реалізація власних та делегованих повноважень щодо забезпечення 

цивільного захисту населення та ліквідації надзвичайних ситуацій.  

 Очікувані результати: забезпечення своєчасного реагування на 

виникнення надзвичайних ситуацій, навчання населення діям під час загрози або 

виникнення надзвичайних ситуацій;  

 захист населення від можливого хімічного, радіаційного 

забруднення, забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення 

Теофіпольської селищної територіальної громади;  вдосконалення 

інформаційно-просвітницької роботи під час навчань населення;  

 забезпечення спеціалізованих служб цивільного захисту та 

рятувальних сил необхідним майном для виконання поставлених завдань;  

 мінімізація можливих збитків від наслідків надзвичайних ситуацій; 

забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, захист його і територій 

при загрозі й виникненні надзвичайних ситуацій;  

 підвищення рівня захисту населення від надзвичайних ситуацій 

Теофіпольської селищної територіальної громади.  

  

Ціль 2. Забезпечення умов сталого економічного розвитку. Зростання 

конкурентоспроможності економіки Теофіпольської селищної 

територіальної громади 

 

 Пріоритет 1. Сприяння розвитку промислового комплексу, 

створення сприятливих умов для посилення інвестиційної діяльності в 

громаді 

 

 Шляхи досягнення:сприяння по залученню в громаду 

високотехнологічних, конкурентоспроможних виробництв,  технічне 

переоснащення та  розширення діючих виробничих потужностей на основі 

впровадження сучасних інноваційних, енергозберігаючих та екологічно 

безпечних технологій; 

 супровід та забезпечення максимального сприяння реалізації 

інвестиційних проєктів у промисловості для розвитоку виробничої сфери;  

 участь у грантових, міжнародних проектах по залученню фінансових 

ресурсів, з метою запровадження технологічної модернізації підприємств, 

проведення реконструкції, технічного переоснащення та розширення діючих 

виробничих потужностей на основі впровадження енергозберігаючих та 

екологічно безпечних технологій; 



 проведення активної інформаційної політики щодо інвестиційного 

потенціалу міста та населених пунктів громади, які входять до складу селищної 

територіальної громади;  

 розвиток логістичної інфраструктури до об’єктів промислового 

виробництва та інвестиційно привабливих земельних ділянок. 

 Очікувані результати: збільшення виробництва продукції на 

промислових підприємствах селищної територіальної громади;  модернізація 

промислового виробництва, зменшення його енергоємності за рахунок 

впровадження нових енергозберігаючих технологій;  

 збільшення виробництва конкурентоспроможної продукції з 

високою питомою вагою доданої вартості; 

 виробництво екологічних продуктів у харчовій галузі громади та 

використання альтернативних джерел енергії та сировини; 

формування сприятливого інвестиційного середовища та позитивного 

іміджу громади.  

  

 Пріоритет 2.  Сталий розвиток аграрного виробництва, 

розширення сфери органічного виробництва.Підтримка розвитку малих, 

середніх форм господарювання на селі та їх об’єднань 

 

 Шляхи досягнення: сприяння розвитку агропромислового 

комплексу(далі АПК) з урахуванням ринкових та технологічних тенденцій 

інноваційного розвитку, конкурентоспроможних напрямів діяльності;  

 сприяння розвитку виробництва, інфраструктури зберігання та 

реалізації сільськогосподарської продукції; 

 сприяння у модернізації галузей АПК шляхом оновлення 

сільськогосподарської техніки, а також практичного застосування агроінновацій; 

 підтримка розвитку органічного виробництва та обігу органічної 

продукції на внутрішньому ринку;  

 підтримка заходів, спрямованих на охорону та використання земель, 

відтворення родючості ґрунтів, сприяння застосування наукових засад 

землекористування;  

 підтримка розвитку фермерських господарств, створення 

сприятливих економічних умов для ефективної діяльності малих і середніх 

виробників сільськогосподарської продукції;  

 сприяння розвитку системи логістики, малих форм переробки 

сільгосппродукції та інших складових ринкової інфраструктури для особистих 

селянських та фермерських господарств;  

 сприяння створенню та функціонуванню об’єднань виробників 

сільськогосподарської продукції (кооперативів) та сприяння у вирішені 

проблеми в переробці вирощеної продукції для спільної реалізації на внутрішніх 

та зовнішніх ринках; 

 сприяння проведенню виставково-ярмаркових заходів за участю 

малих підприємств агропромислового комплексу та сприяння їх участі в таких 

заходах в інших регіонах України;  



 виготовлення нормативно - грошової оцінки земель та встановлення 

меж населених пунктів;  

 облаштування торгівельних майданчиків для продажу 

сільськогосподарської продукції місцевими товаровиробниками;  пошук 

інвесторів для створення інфраструктури агропромислового ринку. 

 Очікувані результати: 
 модернізація і розширення виробничих процесів в АПК та мережі 

ринкової інфраструктури; 

 реалізація інвестиційних проектів, направлених на збільшення 

виробництва продукції з високою доданою вартістю;  збільшення кількості 

суб’єктів господарювання у сфері виробництва органічних продуктів 

харчування; 

 розширення асортименту продукції АПК; 

 збільшення кількості сільгосппідприємств, охоплених інноваціями в 

аграрній сфері; 

 збільшення продуктивності сільськогосподарського виробництва;  

 диверсифікація сфер зайнятості сільського населення та створення 

нових робочих місць; 

 підвищення рівня товарності виробленої продукції, а також рівня 

отриманих доходів сільськими мешканцями громади.  

  

 Пріоритет 3. Здійснення заходів з ефективного використання 

водних ресурсів громади 

 

 Шляхи досягнення: проведення інвентаризації земельних ділянок 

під водними об'єктами, що знаходяться на території Теофіпольської селищної 

територіальної громади для подальшої передачі земельних ділянок у 

користування;  

 приведення орендних відносин щодо користування водними 

об’єктами у відповідність до чинних нормативно-правових актів (виготовлення 

паспортів водних об’єктів, укладання договорів оренди водних об’єктів);  

 упровадження геоінформаційного кадастру водних об’єктів громади;  

 упровадження природоохоронних заходів на водних об'єктах;  

 запобігання загибелі людей на водних об’єктах під час весняно-

літнього купального сезону;  

 реалізація заходів по охороні, утриманню та експлуатації земель 

водного фонду громади;  

 реалізація заходів щодо встановлення прибережної захисної смуги 

будьякого з водних об'єктів. 

 Очікувані результати: упорядкування реєстру водних об’єктів 

громади;  

 відкритий доступ до даних про водні об’єкти громади; 

 збільшення надходжень від оренди водних об’єктів та земель водного 

фонду до місцевого бюджету. 

 



 Пріоритет 4. Впровадження ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій в системі життєзабезпечення населених пунктів  

 

 Шляхи досягнення: здійснення щоденного моніторингу 

фактичного використання енергоресурсів бюджетними установами громади;  

 виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення 

реконструкції котелень, встановлення енергоощадного обладнання в бюджетних 

та комунальних закладах громади;  

 стимулювання керівництва та персоналу бюджетних та комунальних 

установ до ощадливого використання енергоресурсів; 

 активізація роботи зі створення об’єднань співвласників 

багатоповерхових будинків для отримання ефективного власника житла;  

 підтримки ОСББ через організацію тренінгів для голів ОСББ, ЖБК 

по підвищенню енергоефективності житлових будинків та використання 

енергозберігаючого обладнання;   виконання реконструкції, капітального 

ремонту з термосанацією будівель бюджетної сфери;  

 капітальний ремонт, реконструкція, у тому числі проектно-

вишукувальні роботи та експертиза вуличного освітлення із застосуванням 

сучасних енергоефективних технологій;  

 проведення робіт із облаштування вуличного освітлення на вулиці 

Кухарука в смт Теофіполь;  

 реалізація заходів з енергозбереження у комунальних закладах, 

бюджетних установах, закладах соціальної сфери, у сфері житловокомунального 

господарства громади;  

 стимулювання населення до впровадження енергоефективності у 

житловому секторі; 

 підвищення культури енергоспоживання населенням через засоби 

масової інформації та проведення інформаційно - роз’яснювальних кампаній;  

 залучення грантових коштів на реалізацію енергоефективних 

проектів у бюджетній сфері, комунальних закладах, житловому секторі.  

 Очікувані результати: підвищення енергоефективності закладів 

бюджетної сфери громади;  

 підвищенню рівня безпеки мешканців; 

 покращенню умов для пересування у вечірній та нічний час, а також 

створенню більш комфортного життєвого середовища;  

 скорочення споживання енергоресурсів у бюджетній сфері та 

житловому секторі;  

 зменшення викидів СО2 в атмосферу при застосуванні 

енергоефективних заходів; 

 створення комфортних умов перебування та дотримання санітарних 

норм температурного режиму для учнів, дошкільнят у навчальних та навчально-

виховних закладах громади;  

 підвищення поінформованості жителів громади щодо ощадного і 

ефективного використання енергетичних ресурсів.  



 Пріоритет 5. Подальше формування позитивного інвестиційного 

іміджу громади 
 

 Шляхи досягнення: поширення інформації про позитивні 

досягнення, історії успіху, кращі практики реалізації проєктів в громаді та 

економічний, інвестиційний та інноваційний потенціал селищної територіальної 

громади; 

 поширення інформації про створення на території громади 

індустріального парку «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК» Теофіпольської селищної 

ради; 

 проведення активної інформаційної політики щодо інвестиційного 

потенціалу селищної територіальної громади;  оновлення інвестиційного 

паспорта громади;  

 створення привабливих умов для залучення інвесторів та збільшення 

обсягів інвестицій в реальний сектор економіки громади;  

 залучення компаній та банківських структур задля економічного 

стимулювання інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання, що 

сприятиме будівництву нових підприємств, спрямованих на випуск 

найсучаснішої продукції, освоєнню передових технологій;  

 продовження роботи щодо спрямування фінансових ресурсів в 

енергозберігаючі і енергоефективні інвестиційні проєкти та проєкти житлово-

комунального господарства; 

 проведення інвентаризації об’єктів, потенційно привабливих для 

інвесторів та внесення ії до інвестиційного паспорту громади;  

 створення реєстру земельних ділянок, дослідження інфраструктури 

земельних ділянок, виробничих комплексів для реалізації інвестиційних 

проєктів;  

 підготовка проєктно-кошторисної документації на підведення до 

інвестиційно-привабливих земельних ділянок інженерних мереж (енергоносії, 

вода, каналізація, дорога); 

 проведення реконструкції дорожнього покриття в усіх населених 

пунктах громади та дорогах місцевого, обласного та регіонального значення; 

 повне сприяння реалізації проєктів із залученням іноземних 

інвестицій;  

 співпраця з Асоціаціями, Агенціями регіонального розвитку, та 

іншими організаціями, які мають на меті допомогу у написанні грантових 

проєктів, супроводі інвесторів, допомога в пошуку потенційних інвесторів та 

інше; 

 проведення спільної роботи органів влади, бізнесу та громадського 

суспільства для просування громади на міжнародній арені, участь у міжнародних 

інвестиційних форумах, у першу чергу міст, з якими селищна рада уклала 

договори та меморандуми про партнерство.  

 Очікувані результати: збільшення обсягу зовнішньоторговельного 

обороту, створення нових робочих місць;  



 збільшення надходжень прямих іноземних інвестицій в економіку 

громади; 

 позиціонування громади, як регіону з сприятливим бізнескліматом 

та потужним інвестиційним потенціалом;  збільшення надходжень до 

бюджету;  

 підвищення випуску експортно-орієнтованої продукції; 

 забезпечення проведення прозорої та відкритої інвестиційної політики.  

  

 Пріоритет 6. Розвиток сфери торгівлі та послуг 
  

 Шляхи досягнення: проведення ярмаркових та виставкових 

заходів, максимально можливе використання місцевого виробничого і 

сільськогосподарського потенціалів для забезпеченні потреб населення громади;  

 сприяння у просуванні продуктів місцевих товаровиробників у 

торговельній мережі супермаркетів;  

 залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій, з метою розширення 

мережі сучасних об’єктів торгівлі та ресторанного господарства із  

впровадження передових торговельних технологій;  

 сприяння у насичені споживчого ринку товарами та послугами за 

рахунок розширення конкурентного середовища;  сприяння у розширенні 

співпраці місцевих товаровиробників з підприємствами різних регіонів України, 

а також представниками бізнесових кіл у сферах внутрішньої торгівлі; 

 проведення форумів, зустрічей, конференцій, круглих столів, семінарів та 

інших заходів, що сприяють підвищенню конкурентоспроможності підприємств 

громади на внутрішніх та зовнішніх ринках;  

 створення необхідних умов для продажу сільськогосподарської 

продукції безпосередньо її виробниками та розвиток фірмової торгової мережі 

товаровиробників громади;    сприяння у підвищенні професійної 

майстерності фахівців у сфері надання послуг та розповсюдженні передового 

досвіду шляхом участі та проведення конкурсів, чемпіонатів з кулінарного, 

перукарського мистецтва, конструювання моделей одягу та інших;  

  Очікувані результати: зростання обсягу роздрібного 

товарообороту в порівняльних цінах;  

 наповнення внутрішнього ринку якісними товарами місцевого 

виробництва;  

 проведення виставково-ярмаркових заходів, що дозволить місцевим 

виробникам реалізувати власну продукцію, а мешканцям громади купувати таку 

продукцію за цінами виробника;   

  збільшення частки продажу товарів місцевих виробників у 

роздрібному товарообороті; 

  налагодження партнерських відносин між суб’єктами господарської 

діяльності;  

 підвищення рівня сервісу у сфері торгівлі та послуг.  

  



 Пріоритет 7. Створення сприятливих умов розвитку малого та 

середнього бізнесу  

  

 Шляхи досягнення:реалізація заходів по наближенню наданню 

адміністративних послуг населенню сільських населених пунктів, що входять до 

складу Теофіпольської селищної територіальної громади;   

  укладання соціальних угод з суб’єктами господарювання про їх 

участь у розвитку інфраструктури населених пунктів;  залучення 

представників бізнесу для реалізації спільних інвестиційних проєктів із 

залученням грантових та бюджетних коштів;  

 залучення суб’єктів малого і середнього підприємництва, які 

виробляють власну продукцію, до реалізації заходів з просування місцевої 

продукції на зовнішні ринки; 

  здійснення ефективних заходів з легалізації діяльності суб’єктів 

господарювання та з метою попередження або усунення випадків 

незареєстрованої діяльності, не облікованих та прихованих доходів, схем 

ухилень від оподаткування, "тіньових" коштів, недотримання роботодавцями 

вимог чинного законодавства при виплаті заробітної плати, оформлення 

трудових відносин з найманими працівниками;  

 реалізація заходів селищних та регіональних програм з підтримки 

малого та середнього бізнесу;  

 укладання двосторонніх договорів з суб’єктами господарювання на 

реалізацію соціальних проектів, підтримки учасників АТО/ООС, тощо; 

 здійснення інформаційно-консультативних заходів з підтримки 

малого та середнього підприємництва; 

  участь у реалізації спільних проєктів із створення та розвитку 

соціального підприємництва, кооперативного руху;  

 покращення механізму комунікації між владою і громадськістю в 

громаді, запровадження регулярних зустрічей керівництва громади з 

підприємцями.  

 Очікувані результати: детінізація сфери діяльності малого та 

середнього бізнесу; активізація інвестиційної та інноваційної діяльності 

суб’єктів підприємництва; 

 підвищення доходності суб’єктів господарювання; налагодження 

ефективних, прозорих і регульованих відносин між владою та бізнесом, розвиток 

самоорганізації підприємців.  

  

 Пріоритет 8. Подальший розвиток міжрегіонального, 

міжнародного та міжмуніципального співробітництва  

  

 Шляхи досягнення: розробка пропозицій щодо ініціатив 

міжнародного характеру і заходів, спрямованих на активізацію співпраці 

громади з відповідними суб'єктами або адміністративно-територіальними 

утвореннями іноземних держав і міжнародними організаціями; 



 укладання взаємовигідних угод, договорів, меморандумів з питань 

налагодження зовнішніх відносин з містами країн Європейського Союзу;  

 налагодження співпраці з міжнародними організаціями, а також з 

органами влади, дипломатичними представництвами, консульськими 

установами, іншими організаціями іноземних держав; 

 розробка, із залученням незалежних експертів, подання та супровід 

проєктів відповідно до пріоритетів і заходів, визначених програмами 

міжнародної технічної допомоги; 

організація та здійснення заходів промоційного характеру з метою 

популяризації громади в Україні та за кордоном і формування стійкого 

позитивного іміджу Теофіпольськоїселищної територіальної громади;  

 проведення презентацій економічного, інвестиційного, потенціалу 

Теофіпольської селищної територіальної громади, участь у міжнародних 

виставках, бізнес – форумах, просування місцевих виробників на зовнішні 

ринки; 

 впровадження міжнародних програм обміну для підлітків та молоді 

з питань інтеграції до європейської спільноти, формування навичок ефективної 

комунікації та співпраці, розвитку творчої самореалізації, сприяння культурному 

обміну лідерів шкільного та студентського самоврядування; 

 проведення та участь у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях 

та окремих концертних програмах, культурно-масових заходах дитячих та 

молодіжних місцевих колективів; 

 участь у обласних та міжнародних спортивних змаганнях та 

турнірах, підвищення професійної майстерності;  

встановлення прямих зв’язків із закладами освіти міст-побратимів та 

вивчення їх практичного досвіду роботи та організація взаємних візитів 

делегацій представників освітньої галузі селищної територіальної громади; 

 заключення договорів про співробітництво між територіальними 

громадами по реалізації спільних проєктів.  

 Очікувані результати: залучення додаткових коштів у розвиток 

громади, забезпечення системного підходу до розроблення галузевих та 

“дзеркальних” проєктів;  

 розробка й реалізація на території міської територіальної громади 

заходів, пов'язаних із залученням міжнародної технічної допомоги та сприяння 

залученню в економіку громади іноземних інвестицій;  

 сприяння поширенню інформації з питань європейської інтеграції.  

 

 Пріоритет 9. Підвищення рівня доходів населення, посилення 

боротьби з тіньовою зайнятістю та розвиток ринку праці  

  

Шляхи досягнення: здійснення моніторингу своєчасності виплати 

заробітної плати працівникам підприємств, установ, організацій всіх форм 

власності, що розташовані на території Теофіпольської селищної територіальної 

громади; 



 організація і проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи 

серед населення щодо трудових прав та свобод, їх захисту, переваг легальної 

зайнятості; організація і проведення сторонами соціального діалогу, заходів для 

суб’єктів господарювання у сфері трудових відносин, спрямованих на посилення 

інформаційної обізнаності з питань оплати праці, колективно-договірного 

регулювання, відповідальності за порушення норм трудового законодавств 

тощо; 

 надання можливості суб’єктам господарювання виступати з 

ініціативою проведення інспекторами праці регулярних інформаційно-

роз’яснювальних кампаній щодо найбільш ефективних способів додержання 

норм законодавства про працю з питань оформлення трудових відносин, захисту 

та поновлення трудових прав працівників;  

 здійснення заходів контролю за додержанням законодавства про 

працю у формі інспекційних відвідувань з питань своєчасної та у повному обсязі 

оплати праці, дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, 

оформлення трудових відносин.  

 Очікувані результати: підвищення добробуту громадян; 

 попередження фактів нелегального використання робочої сили;  

 розвиток соціального діалогу;  

 дотримання роботодавцями, суб’єктами господарювання 

законодавства про працю;  

 збільшення кількості укладених договорів з працевлаштування 

найманих працівників.  

 

 Ціль 3. Розвиток людського капіталу та підвищення стандартів 

життя населення  

  

 Пріоритет 1. Соціальний захист населення Теофіпольської 

селищної територіальної громади  

 

 Шляхи досягнення: організація безпосередньої роботи з 

отримувачами державних адресних допомог, пільг та соціальних послуг в умовах 

децентралізації і адмінреформи через відділи селищної територіальної громади;  

 організація заходів, спрямованих на підвищення рівня професійної 

компетентності працівників органів соціального захисту населення, 

відповідальних за роботу з вразливими категоріями населення та надання 

адміністративних послуг соціального характеру; 

 підвищення якості та оперативності обслуговування пенсіонерів та 

інших малозахищених верств населення;   

 проведення заходів до свят та соціально значимих дат, виплата 

матеріальних допомог та заохочень. 

 Очікувані результати: підвищення якості надання 

адміністративних послуг соціального спрямування населенню в громаді в умовах 

децентралізації і адмінреформи;  



 зниження рівня бідності соціально вразливих категорій населення, 

соціальна підтримка та реалізація державних гарантій окремих категорій 

громадян; 

 підвищення поінформованості населення щодо надання соціальної 

підтримки; 

 охоплення більшої кількості громадян, які потребують соціального 

захисту. 

 

 Пріоритет 2. Соціальна підтримка учасників АТО/ООС та 

членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, захисників 

та захисниць України та членів їх сімей 

 

 Шляхи досягнення: забезпечення соціального супроводу та 

соціальної підтримки сім’ям військовослужбовців, що загинули під час 

проведення АТО/ООС та повномасштабної агресії російської федерації;  

 забезпечення у наданні інформаційноконсультативної та фінансової 

допомоги військовослужбовцям Збройних сил України.  

 Очікувані результати: створення належних умов для забезпечення 

соціальних гарантій учасникам АТО/ООС, захисникам та захисницям України, 

членам сімей осіб, які загинули або зникли безвісти під час повномасштабної 

агресії російської федераці;  

надання підтримки військовослужбовцям, які захищають суверенітет і 

територіальну цілісність держави.  

 

 Пріоритет 3. Розбудова та модернізація соціальної 

інфраструктури, в  тому числі закладів, установ та підприємств, що надають 

соціальні та житлово-комунальні послуги  

  

 Шляхи досягнення: виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на реконструкцію, капітальний ремонт площ та скверів, що 

знаходяться на території населених пунктів селищної територіальної громади;  

 реконструкція та переоснащення зон масового відпочинку, площ, 

скверів, паркових зон із застосуванням ландшафтного дизайну;  

 облаштування на території парків, в місцях житлової забудови 

майданчиків для зайняття фізкультурою, спортом та відпочинку;  

 підвищення матеріально-технічного забезпечення установ та 

закладів культури, освіти, соціального захисту, тощо проведення модернізації 

обладнання, капітального ремонту, реконструкції приміщень, придбання 

довгострокового обладнання за рахунок коштів селищного бюджету та 

залучених грантових коштів; 

 забезпечення безбар’єрного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів, 

що надають соціальні, транспортні, адміністративні та інші види послуг; 

 виготовлення проєктно-кошторисних документацій та проведення 

капітального ремонту об’єктів інфраструктури та закладів комунальної 

власності; 



 подальша розбудова соціальної та транспортної інфраструктури, 

організація вуличного простору, орієнтованого на пішохідну та велоактивність; 

 проведення аукціонів з продажу об’єктів комунальної власності, 

земельних ділянок, що знаходяться у власності територіальної громади, або 

надання їх в оренду для ефективного використання; 

 забезпечення позитивної динаміки економічних показників 

ефективності роботи підприємств житлово-комунальної сфери;  застосування 

альтернативного обслуговування та утримання житлового фонду громади;  

 участь у недержавних проєктах з питань відновлення житлового 

фонду;  

 фінансова підтримка комунальних підприємств громади в межах 

діючого законодавства;  

 проведення аудиту фінансово-господарської діяльності комунальних 

підприємств; 

  проведення технічного переоснащення підприємств комунальної, 

житлово-комунальної сфери, реалізація заходів з енергоефективності з 

використанням сучасних інноваційних технологій, раціональне використання 

енергоресурсів, покращення якості надання житлово-комунальних послуг 

населенню;  

 затвердження тарифів на житлово-комунальні послуги на рівні 

економічно-обґрунтованих;  

 підтримка та розвиток діяльності комунальних підприємств громади, 

розширення сфери надання житлово-комунальних послуг на населені пункти, що 

входять до складу Теофіпольської селищної територіальної громади;  

 Очікувані результати: покращення стану та якості функціонування 

об’єктів інфраструктури громади та комунальної власності; 

 позитивна динаміка роботи виконавчих органів місцевого 

самоврядування по наданню соціальних послуг; 

 ефективне використання об’єктів комунальної власності та 

земельних ділянок, що знаходяться у власності територіальної громади.  

  

 Пріоритет 4. Створення належних умов для здобуття якісної 

освіти та розвитку дітей, забезпечення їх прав та інтересів  

 

 Шляхи досягнення: 

Угалузі дошкільної освіти:  

 оптимізація мережі закладів дошкільної освіти для повного 

задоволення потреб населення шляхом утворення дошкільних підрозділів в 

опорних закладах освіти; 

 оновлення змісту, форм, методів і засобів освіти, виховання і 

розвитку дітей дошкільного віку відповідно до вимог базового компонента 

дошкільної освіти та програм розвитку дитини;  зміцнення та оновлення 

навчально-матеріальної бази дошкільних закладів; 

 створення сучасних спортивно-ігрових майданчиків на території 

закладів дошкільної освіти;  



 стовідсоткове охоплення обов'язковою дошкільною освітою дітей 

старшого дошкільного віку через урізноманітнення форм її здобуття; 

  створення оптимальних організаційно-педагогічних, санітарно-

гігієнічних, навчально-методичних і матеріально-технічних умов для 

функціонування закладів дошкільної освіти;  впровадження системи харчової 

безпеки НАССР в організації харчування вихованців.  

 У галузі загальної середньої освіти: 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти незалежно від будь-яких 

обставин та ознак; 

 здійснення оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти з 

урахуванням демографічних, економічних, соціальних перспектив розвитку 

МТГ, потреб громадян та суспільства;  створення сучасного профільного 

ліцею на базі ліцею №3 Теофіпольської селищної ради; 

 впровадження нових стандартів дошкільної, загальної середньої 

освіти та позашкільної освіти; 

 створення сучасного освітнього простору Нової української школи;  

 застосування ефективних технологій формування та розвитку 

ключових  

компетентностей  учнів з урахуванням найкращих вітчизняних та 

міжнародних практик;   

 наскрізне застосування інформаційно-комунікаційних технологій в 

освітньому процесі та управлінні закладами освіти і системою освіти; 

 формування та впровадження інформаційного освітнього 

середовища в системі загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти, 

застосування в освітньому процесі та бібліотечній справі поряд із традиційними 

засобами інформаційно-комунікаційних технологій; 

  організація сучасного безпечного середовища закладів освіти, 

сприятливого для формування гармонійно розвиненої особистості та реалізації 

індивідуальних творчих потреб кожної дитини; 

 запровадження в освітній процес закладів освіти інновацій, в тому 

числі інформаційно-комунікаційних та "Smart" технологій;  впровадження 

нових механізмів професійного зростання та педагогічної майстерності 

педагогів;  

 створення умов для забезпечення прав і можливостей осіб з 

особливими освітніми потребами в отриманні якісної освіти, з урахуванням 

індивідуальних можливостей, здібностей та інтересів;  

 забезпечення відкритого доступу до інформації про діяльність 

закладів освіти шляхом оприлюднення її на офіційних веб-сайтах; 

 зміцнення навчально-матеріальної бази загальноосвітніх навчальних 

закладів;  

 забезпечення здобуття всіма дітьми і молоддю повної загальної 

середньої освіти в обсягах, визначених державними стандартами загальної 

середньої освіти; 

 оновлення змісту, форм і методів організації освітнього процесу на 

засадах особистісної орієнтації, компетентнісного підходу; 



 забезпечення профільного навчання, індивідуальної освітньої 

траєкторії розвитку учнів відповідно до їх особистісних потреб, інтересів і 

здібностей;  

 застосування стимулів та заохочень, спрямованих на підвищення 

престижності педагогічної діяльності та належного забезпечення кадровими 

ресурсами;  

 У галузі позашкільної освіти: 

створення умов для реалізації права на освітню, культурну, творчу, 

спортивну та іншу самореалізацію дітей і молоді; 

  розвиток та підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою 

молоддю;  

 урізноманітнення напрямів позашкільної освіти, вдосконалення її 

організаційних форм, методів і засобів освітнього процесу;  

 забезпечення розвитку позашкільної освіти, умов для її здобуття 

дітьми і молоддю;  

 збільшення кількості дітей, які охоплені позашкільною освітою, 

удосконалення та розширення мережі спортивних секцій та гуртків; 

 зміцнення навчально-матеріальної бази гуртків закладів 

позашкільної освіти;  

 створення умов для розвитку професійної компетентності педагогів 

закладів позашкільної освіти, підвищення їх кваліфікації. 

 Освіта дітей з особливими освітніми потребами:  

створення умов для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими 

освітніми потребами в отриманні якісної освіти з урахуванням індивідуальних 

можливостей, здібностей та інтересів; 

  підвищення рівня компетентності педагогічних працівників закладів 

освіти та інклюзивно-ресурсного центру з питань інклюзивного навчання;  

 запровадження сучасних підходів організації навчання осіб з 

особливими освітніми потребами в закладах освіти; 

  створення безбар’єрного доступу до території та приміщень закладів 

освіти; посилення заходів з протидії булінгу (цькуванню), оновлення роботи 

психологічної служби, впровадження у закладах освіти протоколів швидкого 

реагування на кризові ситуації;  

 застосування форм організації навчання, що враховують 

індивідуальні можливості дітей з особливими потребами;  

 удосконалення роботи інклюзивно-ресурсного центру, систематичне 

оснащення його сучасним обладнанням та забезпечення кваліфікованими 

фахівцями;   

 використання методик раннього виявлення та проведення 

діагностики дітей з особливими освітніми потребами;  

 створення належного кадрового, матеріально-технічного 

забезпечення та забезпечення доцільного пристосування, що враховує 

індивідуальні потреби осіб з особливими освітніми потребами; 

 зміцнення навчально-матеріальної бази закладів культури; 



трансформація шкільних бібліотек, методичних кабінетів на сучасні 

інформаційні методичні центри, які поєднують в собі інформаційні, освітню, 

розвиваючу, культурну, виховну, дозвіллєву функції; 

 

 Очікувані результати: дотримання стандартів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти;    

 зростання щорічного показника охоплення дітей дошкільною та 

позашкільною освітою; 

 відповідність типів закладів освіти, що забезпечують здобуття 

загальної середньої освіти вимогам законів України "Про освіту", "Про повну 

загальну середню освіту", "Про дошкільну освіту";  

 підвищення якості освіти та освітньої діяльності;  випускники 

закладів освіти Теофіпольської селищної територіальної громади є 

самодостатніми, конкурентоздатними, творчими, креативними особистостями, 

які мають ґрунтовні знання та володіють компетентностями, що потрібні у 

сучасному світі; 

 інтеграція осіб з особливими освітніми потребами в освітній простір; 

 підвищення рівня безпечності та якості організації харчування, 

створення умов для здорового способу життя;   

 створення в закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної 

освіти умов для перебування, виховання та навчання дітей з особливими 

освітніми потребами (їх соціальний супровід); 

 підвищення рівня конкурентоспроможності закладів освіти, 

розвиток їх відповідальності за результати освітньої діяльності; 

підвищення рівня забезпеченості освітньою інфраструктурою та її 

оновлення відповідно до вимог часу; 

 облаштування приміщень закладів культури та освіти з урахуванням 

вимог пожежної безпеки, охорони праці та безпеки життєдіяльності; 

 забезпечення вільного доступу до електронних підручників та інших 

освітніх ресурсів усіх учасників освітнього процесу; 

  модернізація освіти шляхом використання інноваційних 

інструментів навчання та викладання; 

 підвищення ролі школи, як центру інтелектуального, культурного та 

соціально-економічного відродження;  

  створення освітнього середовища, що мотивує до оволодіння 

ключовими компетентностями та наскрізними уміннями, ведення здорового 

способу життя;  

 участь учнів у місцевих, обласних, регіональних предметних 

олімпіадах, в обласних спартакіадах школярів, обласних, всеукраїнських 

спортивних змаганнях, оглядах творчості;  

 відповідність температурного режиму у закладах освіти 

санітарногігієнічним вимогам; 

 створення комфортних умов перебування дітей в приміщеннях 

освітніх закладів. 

 



 Пріоритет 5. Реалізація заходів з покращення стану здоров’я 

мешканців Теофіпольської селищної територіальної громади.  

 

 Шляхи досягнення: підвищення доступності, якості та 

ефективності надання медичної допомоги досягнення рівного доступу усіх 

жителів Теофіпольської селищної територіальної громади до кваліфікованої 

медичної допомоги;  

 розробка, прийняття програм та їх виконання з метою забезпечення 

подальшого розвитку системи охорони здоров’я в громаді;  

 покращення матеріально-технічної бази, в т.ч. придбання 

медикаментів, медичного обладнання, предметів, матеріалів, інвентарю, 

програмного забезпечення закладів охорони здоров’я відповідно до табелю 

оснащення;  

 проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень закладів 

охорони здоров’я;  

 забезпечення закладів охорони здоров’я медикаментами та засобами 

індивідуального захисту; 

 збереження здоров’я жителів громади, якості та тривалості їх життя;  

 забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на 

охорону здоров’я;   

 проведення профілактичних заходів, спрямованих на збереження 

здоров’я; 

  забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами 

та виробами медичного призначення за рахунок коштів бюджету селищної 

територіальної громади, в рамках реалізації місцевих програм; 

 забезпечення комплексу лікувально-профілактичних заходів по 

ранньому виявленню хворих на туберкульоз, онкологічні захворювання та 

цукровий діабет;  

 дотримання в процесі лікування хворих локальних протоколів 

діагностики та лікування найбільш поширених хвороб;  

 сприяння реалізації заходів щодо забезпечення населення 

лікарськими засобами при гіпертонічній хворобі, хворих на цукровий діабет ІІ 

типу, бронхіальної астми за референтними цінами; 

 сприяння для покращення матеріально-технічної базив амбулаторіях 

загальної практики сімейної медицини, фельдшерсько-акушерських пунктах 

громади. 

 Очікувані результати: покращення якості та доступності надання 

всіх рівнів медичної допомоги населенню;  

 поліпшення здоров’я мешканців громади, забезпечення рівного й 

справедливого доступу всіх громадян до медичних послуг належної якості; 

 об’єднання зусиль громадськості, органів місцевого самоврядування 

та виконавчої влади щодо спільного подолання проблем покращення роботи 

галузі охорони здоров’я;  

 зменшення захворюваності серед населення; формування у громадян 

пріоритету здорового способу життя. 



 

 Пріоритет 6. Сприяння повній, продуктивній зайнятості 

населення 

 

 Шляхи досягнення: надання організаційної та матеріальної 

підтримки безробітним для започаткування власної справи; 

 сприяння збереженню та створенню нових робочих місць на 

підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності та 

організаційно-правових форм господарювання;  

 сприяння самозайнятості в сільській місцевостіків;  

 забезпечення належного соціального захисту населення і 

безробітних шляхом надання соціальних послуг, передбачених чинним 

законодавством;  

 сприяння працевлаштуванню незайнятого населення, щороку;  

залучення до участі у громадських роботах;  

 залучення до проходження професійної підготовки та 

перепідготовки по підвищенню кваліфікації  безробітних;  

 організація та проведення семінарів із роботодавцями з питань 

роз’яснення законодавчих актів, які регулюють зайнятість населення; 

 проведення широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи з 

населенням та роботодавцями, щодо питань зайнятості населення та соціальних 

послуг державної служби зайнятості;  

  проводити цільові семінари з безробітними щодо виявлення 

бажаючих займатись підприємницькою діяльністю, проводити серед молоді 

соціальнопсихологічні тренінги з питань підприємницької діяльності; 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з населенням, 

працівниками та роботодавцями з питань дотримання законодавства про працю 

в частині використання задекларованої найманої праці.  

 Очікувані результати: посилення співпраці між роботодавцями та 

службою зайнятості; 

 сприяння продуктивній зайнятості населення громади; підвищення 

рівня професійної кваліфікації молоді з урахуванням пропозиції та попиту на 

ринку праці;  

 створення нових робочих місць, збереження та розвиток трудового 

потенціалу, підвищення конкурентоспроможності робочої сили; 

 удосконалення профорієнтаційної роботи та професійного навчання 

безробітних громадян з урахуванням потреб ринку праці; 

охоплення незайнятого населення, яке перебуває на обліку в службі 

зайнятості, формами активної підтримки – тимчасовими оплачуваними роботами 

та проведенням професійного навчання; легалізація тіньової зайнятості 

населення.  

 

Пріоритет 7. Підтримка та розвиток житлово-комунального 

господарства громади  

 



Шляхи досягнення: впровадження нових технологій та підходів, щодо 

оптимізації процесів управління для підвищення надання ефективності послуг; 

організація громадських слухань, для надання можливості мешканцям 

висловити свої погляди та пропозиції щодо покращення житлових умов; 

сприяння створенню ОСББ; 

розширення мереж зовнішнього освітлення; 

ремонт та модернізація мереж водопостачання, теплопостачання, 

каналізації, електромережі та дороги;     

утримання, поточний та капітальний ремонт доріг комунальної власності;  

утримання, поточний та капітальний ремонт мережі водопостачання та 

водовідведення;  

капітальний ремонт дорожніх знаків;     

капітальний ремонт тротуарів;  

утримання в належному технічному стані зупинок громадського 

транспорту;  

утримання та поточний ремонт об’єктів благоустрою: кладовищ, 

сміттєзвалищ;  

утримання та паспортизація громадських колодязів;  

впровадження системи роздільного збирання побутових відходів;  

ремонт приміщень установ комунальної власності. 

сприяння створенню нових житлових комплексів і інфраструктури для 

задоволення потреб населення; 

впровадження енергозберігаючих заходів у сфері житлово-комунального 

господарства; 

підвищення ефективності управління та утримання житлового фонду, 

поліпшення якості житлово-комунальних послуг; 

 Очікувані результати: поліпшення житлової інфраструктури;      

    збільшення доступності комунальних послуг для мешканців; 

 впровадження енергоефективних технологій та інші заходи, спрямовані на 

покращення якості життя громади.  

 

Пріоритет 8. Розвиток туристичної сфери, збереження культурної 

спадщини та сприяння розвитку культури і мистецтва 

 

 Шляхи досягнення: реалізація заходів з культурної трансформації 

та розширення громадського простору;   

 облаштування альтернативного культурного простору та створення 

ресурсного центру активності громади, сприяння діяльності творчих спілок; 

 створення умов для збагачення та розвитку культури і мистецтва;  

 активне залучення громади до участі у реалізації завдань, 

спрямованих на створення умов для розвитку культурного простору громади, 

охорону культурної спадщини та розвиток туризму;  

 впровадження в культурно-мистецьку сферу нових форм, методів, 

засобів, інформаційних технологій;  



 організація змістовного дозвілля та відпочинку різних категорій 

населення громад;  

 сприяння національно-патріотичному вихованню дітей та молоді; 

здійснення послідовної роботи із впровадження сучасної моделі культурно-

мистецького обслуговування населення, зміцнення матеріальнотехнічної бази 

закладів культури, оновлення їх технічного ресурсу; 

 проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень закладів 

культури, в т.ч. будинків культури, сільських клубів та бібліотек Теофіпольської 

селищної територіальної громади;   

 придбання предметів довгострокового використання та ремонт 

комп’ютерної техніки для дитячої музичної школи, та бібліотечних закладів;  

 сприяння покращенню туристичного іміджу громади;  сприяння 

розвитку туристичної інфраструктури Теофіпольської селищної територіальної 

громади, розроблення та впровадження нових туристичних маршрутів з метою 

зростання туристичних потоків та розвитку туризму;   

сприяння у розвитку екологічного і спортивного, гастротуризму, 

рибальства по локаціях природного ландшафту на території громади;  

 впровадження нових інформаційних технологій у діяльність 

бібліотек, комплектування книжковою літературою і періодичними виданнями, 

кількісний показник яких був би максимально наближений до соціальних 

нормативів;  

 подальший розвиток аматорської народної творчості та забезпечення 

аматорських колективів новими сценічними костюмами, музичними 

інструментами;  

 забезпечення проведення творчими колективами Теофіпольської 

селищної територіальної громади концертних програм на території громади, 

області та за її межами, участь в обласних та Всеукраїнських фестивалях, 

конкурсах;  

 участь у державних, регіональних, грантових проектах з розвитку 

туризму, формування нових туристичних маршрутів;  

 залучення дітей шкільного віку до проведення культурно-масових 

заходів;   

 Очікувані результати: створення сучасного 

конкурентоспроможного культурного продукту для задоволення 

культурницьких потреб громадян;  

 забезпечення умов для творчого розвитку особистості, підвищення 

культурного рівня та рівня естетичного виховання громадян, збільшення 

середньорічної кількості відвідувачів заходів;  

 збереження національної культурної спадщини;  

 підвищення ролі культури, розвиток творчого потенціалу та 

організація змістовного дозвілля жителів Теофіпольщини;  створення 

позитивного іміджу та туристичної привабливості громади;  

 підвищення виконавського рівня майстерності народних аматорів;  

 забезпечення вільного доступу до культурно-мистецьких цінностей 

всіх категорій населення та їх участь в культурницькому житті громади; 



 підвищення читацької культури населення;  

покращення умов для зберігання бібліотечного фонду та надання 

бібліотечних послуг.  

 

 Пріоритет 9. Реалізація заходів з розвитку фізичної культури та 

спорту 

 

 Шляхи досягнення: організація та проведення інноваційних 

спортивно-масових заходів;  

 забезпечення проведення інформаційних кампаній, спрямованих на 

широке інформування населення про здоровий спосіб життя, популяризацію 

оздоровчого значення фізичної культури та спорту; 

 розвиток масового спорту, родинно-сімейних форм спортивного 

дозвілля, удосконалення дитячо-юнацького спорту та 

фізкультурнореабілітаційної роботи серед інвалідів;  проведення спортивних 

ігор серед жителів старостинських округів;   

 покращення роботи ДЮСШ шляхом здійснення поступової 

модернізації її матеріально-технічної бази, облаштування її необхідним 

обладнанням та інвентарем;  

 забезпечення розширення мережі спортивних секцій, оздоровчих 

груп для різних вікових категорій населення по всій громаді;  

 облаштування багатофункціональних сучасних спортивних 

майданчиків та велосипедних доріжок у населених пунктах громади та у місцях 

масового відпочинку громадян;   

 облаштування майданчиків для встановлення дитячих спортивних 

ігрових комплексів в населених пунктах громади, благоустрій та придбання 

обладнання для них; 

 Очікувані результати: створення сучасної моделі розвитку сфери 

фізичної культури та спорту на демократичних та гуманістичних засадах;  

 збільшення чисельності громадських організацій 

фізкультурноспортивної спрямованості та сучасних спортивних клубів різних 

форм власності; 

покращення фізичного та психічного здоров'я населення, зменшення 

стресу та підвищення загального настрою, зменшення захворювань серцево-

судинної системи, підвищення продуктивності, та підвищення якості життя 

мешканців громади. 

 

 Пріоритет 10. Надання адміністративних послуг  

 

 Шляхи досягнення: розширення спектру надання адміністративних 

послуг, які можна замовити через ЦНАП Теофіпольської селищної 

територіальної громади; 

 організація навчання та підвищення кваліфікації адміністраторів 

ЦНАП; 



  проведення моніторингу якості надання адміністративних послуг в 

ЦНАП;  

 участь у грантових проєктах щодо створення сприятливих умов для 

реалізації прав громадян з отримання якісних адміністративних послуг та 

покращення рівня надання адміністративних послуг;  

 забезпечення надання якісних соціальних послуг на рівні селищної 

територіальної громади; 

 Очікувані результати: збільшення рівня охоплення 

адміністративними послугами мешканців громади;  

 покращення якості та ефективності надання соціальних послуг 

особам з інвалідністю та людям похилого віку;  

 збільшення кількості адміністративних послуг;  

 розширення можливостей мешканців територіальної громади, 

індивідуальний підхід до кожного користувача.  

 

 Пріоритет 11. Розроблення та оновлення містобудівної 

документації на місцевому рівні  

 

 Шляхи досягнення: розробка Комплексного плану просторового 

розвитку території Теофіпольської селищної територіальної громади; 

виготовлення топографічних карт Теофіпольської селищної 

територіальної громади;  

 затвердження генеральних планів та планів зонування населених 

пунктів на території Теофіпольської селищної територіальної громади, що дасть 

можливість надавати в користування земельні ділянки для визначених цілей, 

здійснювати планування та розвиток територій Теофіпольської селищної 

територіальної громади та виконувати безпосереднє регулювання забудови цих 

територій;  

 надання оперативної інформації про містобудівну ситуацію на 

визначеній місцевості при веденні містобудівної діяльності;  

 проведення аналізу та прогнозування потреб у розробленні 

містобудівної документації всіх населених пунктів в межах Теофіпольської 

селищної територіальної громади; 

 оновлення містобудівної документації Теофіпольської селищної 

територіальної громади;  

 розроблення схеми планування території Теофіпольської селищної 

територіальної громади;   

 розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд на 

основі генерального плану, плану зонування селища Теофіполь для провадження 

підприємницької діяльності;   

 розроблення детальних планів територій на території Теофіпольської 

селищної територіальної громади;  

 Очікувані результати: актуалізація містобудівної документації;  



 можливість здійснювати планування та розвиток територій 

Теофіпольської селищної територіальної громади та виконувати безпосереднє 

регулювання забудови цих територій;  

 оперативне отримання інформації про містобудівну ситуацію на 

визначеній місцевості.  

 

Ціль 4. Екологічна безпека навколишнього середовища 

 

 Пріоритет 1. Забезпечення санітарного та екологічного 

благополуччя  

 

 Шляхи досягнення: залучення бюджетних, грантових та 

позабюджетних коштів на реалізацію заходів із збереження навколишнього 

природного середовища, зменшення викидів забруднюючих речовин, СО2 в 

атмосферу; 

 здійснення робіт з благоустрою, розчистки та поліпшення 

санітарного, екологічного стану струмків та водойм;  

 реалізація заходів з відновлення та збереження рослинного та 

тваринного світу;  

 укріплення берегів водних об’єктів у межах населених пунктів;  

 збільшення площі заліснення території громади шляхом відновлення 

лісів та лісорозведення на земельних ділянках лісового фонду, створення 

захисних лісових насаджень на землях несільськогосподарського призначення; 

 реконструкція сміттєзвалищ, що знаходяться на території громади; 

 сприяння громадським організаціям в організації екологічних 

заходів;  

 підтримка належного санітарного стану на території кладовищ у всіх 

населених пунктах громади.  

 Очікувані результати: поліпшення екологічної ситуації на 

території громади;   

 покращання існуючого стану навколишнього природного 

середовища шляхом зменшення викидів і скидів забруднюючих речовин в 

навколишнє середовище;  

 безпечне поводження з промисловими і побутовими відходами;  

 здійснення заходів із забезпечення екологічної безпеки;   

 покращення освіченості жителів громади з питань екологічної 

безпеки та природоохоронного законодавства;  

 збереження біологічного та ландшафтного різноманіття;   

 

 Пріоритет 2. Зменшення негативного впливу на довкілля 

шляхом поширення практики роздільного збору твердих побутових відходів 

за місцем їх утворення, особливо у сільській місцевості  

 

 Шляхи досягнення: покращення стану збирання та утилізація 

промислових відходів;  



 впровадження на території Теофіпольської селищної територіальної 

громади роздільного збирання твердих побутових відходів, направлення їх на 

вторинну переробку;  

 реалізація заходів по зменшення витоку забруднюючих речовин, 

задимленості сміттєзвалищ;  

облаштування контейнерних майданчиків, ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ; 

 організація збору та вивезення твердих побутових відходів в усіх 

населених пунктах громади;  

 придбання автомобілів – сміттєвозів для комунального 

підприємстваТеофіпольське виробнече управління житлово-комунального 

господарства Теофіпольської селищної ради; 

 участь в екологічних програмах, залучення грантових та екологічних 

коштів для проведення екологічних заходів;  

Очікувані результати: забезпечення належного санітарного стану 

сміттєзвалищ, підвищення його експлуатаційних якостей;  забезпечення 

повного збирання і своєчасного вивезення відходів;  

 дотримання правил екологічної безпеки при поводжені з твердими 

побутовими відходами; 

  зведення до мінімуму утворення відходів та зменшення їх 

небезпечності. 

 

 Ціль 5. Розвиток громадського суспільства 

 

 Пріоритет 1. Забезпечення прозорості, відкритості діяльності 

органів місцевого самоврядування, подальший розвиток свободи слова і 

думки 

  

 Шляхи досягнення: розробка і застосування моделі "відкритого 

демократичного управління";  

 формування і впровадження стратегічних планів розвитку громади 

відповідно до спільного бачення членів Теофіпольської селищної територіальної 

громади та жителів громади, розширення міжмуніципальної співпраці;  

 запровадження регулярних зустрічей представників громадських 

організацій, депутатів ради з мешканцями громади; 

 проведення соціологічних опитувань населення громади з метою 

вивчення суспільної думки; 

 активізація участі громадян у прийнятті рішень, що стосуються 

життя в громаді, забезпечення прозорості та відкритості діяльності селищної 

ради;  

 організація та проведення засідань "круглих столів" за участю 

керівників відділів, комунальних установ, виконавчого комітету, депутатів та 

жителів громади; 



 проведення роботи із вдосконалення форм інформаційно-

просвітницької роботи з метою поліпшення поінформованості населення, 

особливо у сільській місцевості;  

 Очікувані результати: досягнення взаєморозуміння та підтримки 

державної політики з представниками громадськості та органів самоорганізації 

населення, конкретних дій селищної влади щодо соціально - економічного 

розвитку громади;   

 налагодження комунікацій з мешканцями усіх населених пунктів для 

внесення конструктивних пропозиції щодо забезпечення життєдіяльності 

громади; 

 створення в громаді позитивного мікроклімату взаєморозуміння між 

усіма мешканцями громади;  

  

Пріоритет 2. Створення сприятливих умов для розвитку і 

самореалізації української молоді, формування патріота і громадянина  

 

  Шляхи досягнення: сприяння творчому та інтелектуальному 

розвитку молоді;  

 розвиток неформальної освіти – створення умов та здійснення 

заходів, спрямованих на набуття молодими людьми знань, навичок та інших 

компетентностей поза системою освіти, зокрема шляхом участі у волонтерській 

діяльності; 

 активізація заходів з профорієнтації молоді;  

 сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості та 

ефективного просування молодих людей у підприємницькому середовищі;  

 подальше сприяння розвитку шкільного підприємництва; 

 формування та пропагування здорового способу життя, проведення 

заходів з профілактики соціально-небезпечних хвороб, немедичного вживання 

наркотичних засобів, тютюнопаління, зловживання алкогольними напоями;  

 організація та проведення навчань для членів молодіжних рад, 

представників інститутів громадянського суспільства та фахівців, що працюють 

з молоддю;  

 формування громадянської позиції і національно-патріотичне 

виховання через здійснення заходів, спрямованих на відродження 

національнопатріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і 

активної життєвої позиції молоді;   

 підтримка громадських ініціатив, надання допомоги в реалізації 

програм, проектів та заходів спрямованих на зміцнення національної єдності, 

консолідації українського суспільства;  

 організація за участі молоді зустрічей з вдовами загиблих воїнів, 

учасниками бойових дій, ветеранами, представниками Збройних Сил, 

правоохоронних органів, чорнобильцями, з творчими людьми, з волонтерами, 

представниками громадських і благодійних організацій тощо;   

відродження та розвиток українського козацтва, як важливої громадської 

сили військово-патріотичного виховання молоді.  



 Очікувані результати: збільшення чисельності молоді, залученої до 

діяльності в дитячих та молодіжних громадських організаціях;  

 підвищення рівня громадської активності молоді, зміцнення 

патріотичних настроїв;  

 підвищення зацікавленості місцевих роботодавців у найму на роботу 

або направленні на навчання з подальшим працевлаштуванням місцевої молоді.  

  

5. РИЗИКИ ТА МОЖЛИВІ ПЕРЕШКОДИ 

 

 Можливі виклики та загрози сталому економічному зростанню, що 

можуть призвести до негативних наслідків в економіці громади:  

 Зовнішні загрози розвитку громади: посилення гібридних загроз 

національній безпеці України, оборона та військове протистояння у 

повномаштабній війні проти російської федерації;  

 впровадження нових торгівельних бар’єрів для вітчизняного 

експорту з боку інших країн;   

 дефіцит зовнішнього фінансування та звуження можливостей 

доступу до міжнародних ринків капіталів;  

 суттєве зростання цін на світових енергетичних ринках; 

 зниження надходжень від експорту у зв’язку із збереженням низьких 

цін на світових сировинних ринках;  

 згортання іноземними компаніями інвестиційних планів або 

перенесення термінів їх реалізації на майбутній період;  погіршення 

економічних стосунків з країнами-партнерами внаслідок можливої зміни 

зовнішньо - політичного курсу; 

  значне зростання дефіциту державного бюджету та касових розривів 

у виконанні місцевих бюджетів, бюджету Пенсійного фонду, інших фондів 

державного соціального страхування;  

 посилення девальваційних тенденцій на валютному ринку; 

 посилення інфляційного тиску у зв’язку з підвищенням тарифів на 

енергоносії; 

 обмеженість доступу до сучасних енергоефективних технологій 

(значний термін окупності на фоні дорогих кредитних ресурсів);  

 стихійні явища, наявність техногенних катастроф.  

 Внутрішні чинники, які можуть призвести до загрози розвитку 

громади: невиконання планових показників по надходженню до місцевого 

бюджету Теофіпольської селищної  територіальної громади; 

  незабезпечення фінансовими ресурсами освітньої, медичної галузі, 

надання пільг для окремих категорій громадян, що фінансуються за рахунок 

субвенцій з державного бюджету;  збільшення навантаження на бюджет 

громади у зв’язку з виплатами різних видів допомоги, пільг та компенсацій 

жителям громади;  

 обмеженість фінансових можливостей бюджету селищної 

територіальної громади у виділенні коштів на реалізацію програм у різних 

сферах;  



 недостатнє фінансування освітянської галузі, в тому числі невчасне 

забезпечення навчальними програмами, підручниками та літературою;  

 посилення неплатоспроможності реального сектору економіки;  

 недосконалість механізмів фінансової підтримки малого і середнього 

підприємництва; 

  масове банкрутство підприємств середнього та малого бізнесу;  

 наявність "тіньових" коштів, недотримання роботодавцями вимог 

чинного законодавства при виплаті заробітної плати, оформлення трудових 

відносин з найманими працівниками;  низька заробітна плата найманих 

працівників на підприємствах малого бізнесу, яка найчастіше всього знаходиться 

на рівні мінімальної;  

 прискорення інфляційних процесів;  

 суттєве падіння платоспроможного попиту населення;    

 недосягнення запланованих темпів росту обсягів виробництва та 

реалізації продукції;  

 низький рівень модернізації промислового виробництва та 

застосування енергозберігаючих технологій; 

  зростання податкового боргу через недостатність обігових коштів у 

платників;  

 призупинення реалізації програм поліпшення доступу до кредитів, 

послаблення формування довгострокових інвестиційних ресурсів; 

 несприятливі кліматичні та епідеміологічні умови, внаслідок чого 

скорочення прогнозованих обсягів виробництва сільськогосподарської 

продукції та зменшення її надходження на переробні підприємства;  

 складність та неврегульованість процедур надання окремих 

адміністративних послуг громадянам; 

 низький рівень стандартизації і відсутність уніфікованих механізмів 

надання адміністративних послуг;  

 недостатній рівень довіри з боку населення до інституції ЦНАП та 

до електронних сервісів у сфері надання адміністративних послуг;  

 збільшення рівня трудової міграції та загострення ситуації з 

трудовою діяльністю в сільській місцевості, що позначатиметься на зменшенні 

потенціалу людських ресурсів в громаді;  

 недосконалість логістичної інфраструктури; 

  

 6. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ  

 

 Виконання завдань та заходів Програми соціально – 

економічногорозвитку території Теофіпольської селищної територіальної 

громади на 2025 рік, а також досягнення прогнозних показників здійснюється 

через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання 

місцевих цільових програм та проектів розвитку, які узгоджені з бюджетом з 

урахуванням реальних можливостей різних джерел фінансування, у тому числі: 

  коштів державного бюджету України, зокрема державного 

фонду регіонального розвитку;  



  галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та 

бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються 

на розвиток відповідної сфери у регіонах;     субвенцій, 

інших трансфертів з державного бюджету селищним бюджетам; коштів 

селищного бюджету; 

  коштів (грантів) міжнародних донорських організацій; коштів 

інвесторів, підприємств; 

  коштів отриманих з інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством України.  

  

 Очікувані результати з реалізації Програми соціально-

економічного розвитку Теофіпольської селищної територіальної громади на 

2025 рік 

 

Реалізація визначених заходів при мінімізації ризиків забезпечить 

поступальний соціально-економічний розвиток Теофіпольської селищної 

територіальної громади, а саме:  

 збільшення обсягу інвестицій у розвиток підприємництва та 

інфраструктури, що призведе до зростання ВВП регіону, також сприятиме 

створенню нових бізнесів, розширенню існуючих підприємств, а також розвитку 

нових технологій і інновацій та стимулюатиме економічний розвиток регіону. 

 зменшення безробіття шляхом запуску індустріального парку та 

відкриття нових підприємств, розширення вже існуючих; 

 забезпечення доступу до якісних освітніх та медичних послуг, 

покращення житлово-комунального господарства та інфраструктури; 

 впровадження екологічно чистих технологій та заходів для 

збереження природних ресурсів та покращення екологічної ситуації. 

 

 

 

Головний спеціаліст  

відділу економічного розвитку, 

інфраструкутрних проєктів та 

регуляторної діяльності             Ірина 

РЕПЕЦЬКА 


